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— RS FIIsE 60,160 » 6% = 20 7,220 0 7,220
— W Z A 130,000 » 6¥ = 12 9,360 0 9,360
—wWEs2 X 50,000 » 6% = 128 3,600 0 3,600
- &= 1,440 0 1,440
BH < Xt 40,000 * 2¥ « 123 960 0 960
SLNE 20,000 » 2% = 12& 480 0 480
=3 bl 73,820 45,421 28,399
Jl2Z (3 A2 73,820 45,421 28,399
201 Lt 20,453 0 20,453
01 AFR2t2lHl 20,453 0 20,453
Ogt=8Hl 17,453 0 17,453
— SANEXI(A4) 25,0003 = 254K * 53 3,125 0 3,125
—SAMI ENH 220,000& * 304 = 23 1,320 0 1,320
— SAD =2l 200,000& =+ 3CH 600 0 600
—ZgH &l 338,000& = 8CH = 23] 5,408 0 5,408
—ZEH =2 200,000& * 8CH 1,600 0 1,600
—ZofZeH &Y 400,000& = 3CH = 23l 2,400 0 2,400




M 3 A
M HHE2HZAH (S AL)
¢l =gl CEE-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
—HINA, SELSESE 5 A=A
1,000, 000& 1,000 0 1,000
- EAEBEY, ddstd, EEH S 2
1,000,000 1,000 0 1,000
— ABIAIR E S 1,000,000 1,000 0 1,000
=gl 3,000,000 3,000 0 3,000
202 OHl 5,796 0 5,796
01 = LH YI 5,796 0 5,796
OJlgge =&ul
120,000 » 23H = 53 * 42% 5,796 0 5,796
203 YR =] 46,571 45,421 1,150
04 ENSSIHRF=EHI 1,150 0 1,150
ORNMSIIRFIH
350,000& = 5& - 600,000& 1,150 0 1,150
405 THobH S| 1,000 0 1,000
01 XML =S EH SH| 1,000 0 1,000
OAMEEE DI 2 S 1,000,000 1,000 0 1,000
HeEs(3H) 32 0 32
SEXE(3 A W) 32 0 32
SHEXE (3 A D) 32 0 32
802 Btet = I Et 32 0 32
01 2NBx3eHe2 15 0 15
OINEBZHEEAR 15,000 15 0 15
02 Al - SHIBZ 3= 17 0 17
020179 TS Ma 222 17,000 17 0 17




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
SAM: dXelF M
Hu: D2EX Y 227 =X X
oel: D85 U Jlso |4 (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
o xtel E M 12,697,621 4,625,395 8,072,226
=2 233,293 91,048 142,245
Xl 103,900 155,900 A52,000
s 4,500 4,500 0
[= 6,288,220 182,627 6,105,593
2 6,067,708 4,191,320 1,876,388
DE=EN L 225 25 =X 1,654,702 1,467,344 187,358
=2 192,945 84,300 108,645
Xl 103,900 155,900 A52,000
= 4,500 4,500 0
[=4 112,830 81,037 31,793
2 1,240,527 1,141,607 98,920
NE=EX U Js0 =4 378,858 463,580 N84, T2
=2 78,195 84,300 26,105
Xl 32,900 84,900 A52,000
s 4,500 4,500 0
[=4 78,313 68,705 9,608
2 184,950 221,175 NA36,225
APSI Rl AP H] XA 40,278 49,000 NB,722
=2 28,195 34,300 A6,105
[= 1,813 2,205 A392
2 10,270 12,495 N2,225
307 120l & 40,278 49,000 N8,722
=2 28,195 34,300 26,105
[= 1,813 2,205 A392
=2 10,270 12,495 A2,225
02 DIZTBAAIY B X 40,278 49,000 NB,722
O(MHINAIZI E DI AP I Hl XIS A
A3 40,278,000 40,278 49,000 NB,722
2 28,195 34,300 26,105
[=4 1,813 2,205 A 392
2 10,270 12,495 A2,205
XoAUxte &S AL 42,000 78,000 A36,000
Xl 31,500 58,500 A27,000
=2 10,500 19,500 29,000
307 gl12+0l & 42,000 78,000 A 36,000
Xl 31,500 58,500 A27,000
=2 10,500 19,500 29,000
02 DI B AAIY B X 42,000 78,000 A36,000
O(GIBIAISIEDIY LXCIZHEAY
A3 42,000,000 42,000 78,000 A36,000
Xl 31,500 58,500 A27,000
2 10,500 19,500 29,000
0271y 2284 IAAY 0 50,000 A50,000
Xl 0 25,000 A25,000
2 0 25,000 A25,000
307 gl12t0l & 0 50,000 A50,000
Xl 0 25,000 A25,000




& Xtel M
DEEXN Y 22X =2X A
DEET L JIs9 £ EEH-E)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 0 25,000 A25,000
02 It M AMHEE 0 50,000 A50,000
OotE2J1y g€==4 N3 AY 0 0 50,000 A 50,000
Xl 0 25,000 A25,000
[ia 0 25,000 225,000
=g 02218 s8N 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 QB AAFEX 10,000 0 10,000
OW=8 027/ S8 (2 g§sx8)
10,000, 000 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000
A5 1,275,844 1,003,764 272,080
= 114,750 0 114,750
Xl 71,000 71,000 0
= 34,517 12,332 22,185
[ia 1,085,577 920,432 135, 145
S =ENSSsLHAMY 278,680 220,000 58,680
206 M= Hl 70,000 40,000 30,000
01 MHZ 4l 70,000 40,000 30,000
Os=0=ssLHAY 70,000 40,000 30,000
— MHZ4l 2 & 70,000,000 70,000 40,000 30,000
307 g1+l & 28,680 0 28,680
02 IZtE M AHEE 28,680 0 28,680
Os=0=ssLHAY 28,680,000 28,680 0 28,680
g sE dXiel EEMG 50,000 50,000 0
101 @124l 0 50,000 A 50,000
04 JI2ZtHZ22HEE = 0 50,000 A 50,000
ool 0 50,000 A50,000
—Jtg XEE LIl FEAY Z2E0 0 50,000 A 50,000
201 -4l 50,000 0 50,000
03 &Ar2 I 50,000 0 50,000
Ox)ng ar&d dXel T2 29
50,000, 000 50,000 0 50,000
NEF=Ed FELRelAry 213,400 0 213,400
= 114,750 0 114,750
=) 22,185 0 22,185
s 76,465 0 76,465
101 1Al 18,954 0 18,954
= 9,477 0 9,477
=) 2,843 0 2,843
i 6,634 0 6,634




SM: YXZH D
¥ D8EF Y 22X =X B
Chol: AR Y& CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
VB EESETRS 18,954 0 18,954
ONGFE=S FEAT2lAY 18,954,000 18,954 0 18,954
= 9,477 0 9,477
= 2,843 0 2,843
2 6,634 0 6,634
201 L2 | 4,300 0 4,300
01 Ak 22l 4,300 0 4,300
OYsr g 4,300 0 4,300
—22 ¥ 2E 2B 7Y 3,300,000 3,300 0 3,300
— 2998 +g 1,000,000 1,000 0 1,000
307 QI2+0| ™ 183,600 0 183,600
2 102,000 0 102,000
< 18,360 0 18,360
2 63,240 0 63,240
02 QIR HMAR B 183,600 0 183,600
ONAFEE HEAT2IAY 183,600,000 183,600 0 183,600
2 102,000 0 102,000
< 18,360 0 18,360
2 63,240 0 63,240
308 XHXI S A S 01 & 6,546 0 6,546
= 3,273 0 3,273
< 982 0 982
2 2,291 0 2,291
10 BII2SOICHEH S & X SIS AL 6,546 0 6,546
ONAFCH HEAT2l A 6,546,000 6.546 0 6,546
= 3,273 0 3,273
= 982 0 982
Z 2,291 0 2,291
R 2,667,921 1,779,013 838,908
= 33,600 0 33,600
= 435,090 25,090 410,000
2 2,199,231 1,753,923 445,308
NE NEZ2 2 29 2,213,984 1,355,176 858,808
= 33,600 0 33,600
= 410,000 0 410,000
2 1,770,384 1,355,176 415,208
X 02 HENT S48 AY 1,311,779 1,272,971 38,808
= 33,600 0 33,600
2 1,278,179 1,272,971 5,208
101 1218 2,139 14,901 A12,762
YSEEESETPS 2,139 14,901 A 12,762
OHSAZ U X 2,139 14,901 A12,762
— Il 2 & 1,567,000 1,567 10,061 A8,494
—F84¢ S A 422,000 422 2,531 ~2,109
—MEYZRAE 23 150,000 150 954 ~804
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SN LR
HE: MY
AE

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

—4H2E= 2& 0 0 1,355 A 1,355

307 glztol & 4,590 1,020 3,570

02 2t HAMAEE 4,590 1,020 3,570

OdUEAAS U AL 2 & 4,590,000 4,590 1,020 3,570

401 Al IR 201 I 1,272,000 1,224,000 48,000

= 33,600 0 33,600

[ia 1,238,400 1,224,000 14,400

01 A& HI 1,139,000 1,091,000 48,000

ORDSHSANE SHAL(SIHLBAEER)

48,000,000 48,000 0 48,000

= 33,600 0 33,600

T 14,400 0 14,400

2T 2FAE SEAMY 820,000 0 820,000

< 410,000 0 410,000

a 410,000 0 410,000

307 glztol & 420,000 0 420,000

< 210,000 0 210,000

[ia 210,000 0 210,000

02 UAHFHAEEE 420,000 0 420,000
OZINER2XFANZSEMGOIERISAH)

420,000,000& 420,000 0 420,000

< 210,000 0 210,000

a 210,000 0 210,000

402 212t X201 & 400,000 0 400,000

< 200,000 0 200,000

[ia 200,000 0 200,000

02 P2 E2AILE X (01 ETHR) 400,000 0 400,000
OZIER2FANZSEMGOIERISAH)

400,000,000& 400,000 0 400,000

< 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

SAJY 4 N 448,437 418,337 30,100

< 25,090 25,090 0

[ia 423,347 393,247 30,100

A2 JIYEE HLAY 77,757 47,657 30,100

= 25,090 25,090 0

s 52,667 22,567 30,100

402 2I2tA=201 & 77,757 47,857 30,100

=) 25,090 25,090 0

[ia 52,667 22,567 30,100

02 (I 2AILE X (0 ETHR) 77,757 47,657 30,100

OARZ JIgstd NE A (2XH) 30,100,000 30,100 0 30,100

OliXI&d UK S5 8,089,235 1,202,185 6,887,050

= 6,748 6,748 0

< 5,740,300 76,500 5,663,800




M LXelZ ot
3 JldNeEd 0uX S
gelr 28 MUHX 012

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

o 2,342,187 1,118,937 1,223,250

SEHU HUX 0l 8,089,235 1,202,185 6,887,050

= 6,748 6,748 0

S 5,740,300 76,500 5,663,800

= 2,342,187 1,118,937 1,223,250

SANIA SSAY 269,250 250,750 18,500

< 74,000 74,000 0

= 195,250 176,750 18,500

402 BI2FX=01 M 266,500 248,000 18,500

< 74,000 74,000 0

[a 192,500 174,000 18,500

01 U2 E2ALEX (KA ) 118,500 100,000 18,500
OZAIIIA SSASOIES Jetel Z2AH I

SO E) 2 & 118,500,000 118,500 100,000 18,500

LPG HH2+2 AlEH AL 7,208,000 708,000 6,500,000

< 5,500,000 0 5,500,000

s 1,708,000 708,000 1,000,000

402 BI2FX=01 M 7,208,000 708,000 6,500,000

< 5,500,000 0 5,500,000

[ia 1,708,000 708,000 1,000,000

01 U2 E2ALE X (KA M) 1,708,000 708,000 1,000,000

O& ™ LPGHE 22 AtY Z& 1,708,000,000 1,708,000 708,000 1,000,000

02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 5,500,000 0 5,500,000

O&<H LPGH 22 AtY 5,500,000, 000 5,500,000 0 5,500,000

< 5,500,000 0 5,500,000

U XIXE dE A 368,550 0 368,550

< 163,800 0 163,800

i 204,750 0 204,750

402 212t X201 & 368,550 0 368,550

< 163,800 0 163,800

[ia 204,750 0 204,750

02 (I 2AILE X (01 ETHR) 368,550 0 368,550
ONUXIIEHZAY (Zdel HUXIX0S)

368,550,000 368,550 0 368,550

< 163,800 0 163,800

s 204,750 0 204,750

SteHd 72,378 69,378 3,000

g2 ot etE 2tel 72,378 69,378 3,000

Sotetd & AHITES 33,888 30,888 3,000

203 YR =&l 13,000 10,000 3,000

03 Al =T YR =& 13,000 10,000 3,000

OZHLEZ dRFX(2) 3,000,000 3,000 0 3,000

HY2FZH (ZH D) 115,819 107,475 8,344




M LXelZ ot
Do WS AAY (D
N

gl JI=2H (ZH)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
JlE2dH(Z M) 115,819 107,475 8,344
Jl=2&34| 115,819 107,475 8,344
201 LEr2A | 49,820 37,192 12,628
01 At2 22l bl 49,820 37,192 12,628
Oget=ZH (224 29) 12,628 0 12,628
— SAEXI(A4) 25,000& » 6&t X+ * 5 750 0 750
—Zgy Bl 338,000& = 2CH = 32l 2,028 0 2,028
—dINA X SEMA 250,000 « 20= 500 0 500
—LHNRES S 1,500,000 = 20 = 3,000 0 3,000
—sag 3,000,000 = 200 = 6,000 0 6,000
—d2s) dE 70,0008 » 53 350 0 350
202 Oddl 16,280 20,564 N4,284
01 =LHOI LI 16,280 20,564 N4,284
OJl=ge =80l
d 8 120,000%34E «7& »42%+120,000«17S x5 & 16,280 20,564 N4,284
*42%
Hees (LX) 97,566 0 97,566
LR SDNE- 97,566 0 97,566
EMdXE 97,566 0 97,566
802 Bret =2 JI Bt 97,566 0 97,566
01 =n2x=tte= 33,326 0 33,326
020174 HAHNE S SAMY(LEDR M ZAH)
7,280,000 7,280 0 7,280
OMEEIAANEMNE ALY 23,000 23 0 23
OAr2l &H I & AHH O & HI 18,566,000 18,566 0 18,566
OMEIEIIY LRl &EESAY 1,857,000 1,857 0 1,857
OAMEIHEIIY ASIEE S K& AL 600,000 600 0 600
OXNSSSHL el AL 5,000,000 5,000 0 5,000
02 Al - EHIEXZEtE = 64,240 0 64,240
02017 HANE MBS S M (LEDR M S AH)
629,000 629 0 629
OAZI DI MIEES XA 3,000 3 0 3
OAr2l &I & AHH O & HI 1,310,000 1,310 0 1,310
OAr2I EHII LXtel &S A 61,000 61 0 61
020178 A7271H&d HEAY 996,000 996 0 996
O2015E@ B2 Tiol dSAE OtAE XA
& 14,012,000 14,012 0 14,012
OHAE YU 2,900,000 2,900 0 2,900
OAlZ XN Xtel XEA 26,068,000 26,068 0 26,068
OAlZ £XiteldE 2EX& 4,261,000 4,261 0 4,261
OMBISXIAIE UKD ZE ALY
4,189,000 4,189 0 4,189
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2N
P MRS (LRl Z M)

el

X ZH
S =

& Xtel Z J

B8NS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OJEZ X XANEaAEAH 7SS
7,450,000 7,450 7,450
OAMIIHZMUSEH 945,000 945 945
OXNdEsH LAl At 136,000 136 136
020178 M=0HI0SI1Y SEALY
1,280,000 1,280 1,280
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
SA: BRKED
HE: X0 WH PO £
CHel: DMTES DAMHIA KB (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
012l X & 1,739,601 1,647,231 92,370
=2 141,621 141,621 0
= 8,000 8,000 0
[= 18,000 0 18,000
2 1,571,980 1,497,610 74,370
=0l A HO T 110,009 108,609 1,400
DWA=E DIAMHA H2 110,009 108,609 1,400
DMOEE HHIA 85,960 84,560 1,400
201 LBt2 Y 75,960 74,560 1,400
01 At 2t2lH 31,410 30,010 1,400
Ot 2H| 1,400 0 1,400
—2oloieietzgX 22 56,0008 * 252A 1,400 0 1,400
S A 1,578,816 1,488,720 90,096
=2 141,621 141,621 0
S 8,000 8,000 0
[= 18,000 0 18,000
= 1,411,195 1,339,099 72,096
FOIEO XMMA MHA RH 1,578,816 1,488,720 90,096
=2 141,621 141,621 0
= 8,000 8,000 0
[= 18,000 0 18,000
2 1,411,195 1,339,099 72,096
pJR=1g=N == (ST 130,510 100,510 30,000
201 Y2 130,510 100,510 30,000
01 AL 22| H 130,210 100,210 30,000
Ot 2 130,000 100,000 30,000
- HERES HEBUS F5+48
23 100,000,000 100,000 70,000 30,000
CR2Y 2 HEHS BHAIY 71,321 70,385 936
405 KHaHE S| 936 0 936
01 IHAtY 2 E F SH 936 0 936
OSEZIAE ANE KAIS EHEX ¢
468,0002 * 204 936 0 936
INE=DVENINT! 72,503 67,843 4,660
201 Y| 62,463 62,803 A 340
02 2229 11,043 11,383 A 340
OA&ZHl 2K 8,163 8,503 A 340
— A=Y SN2 ZAH 8,163,000¢ 8,163 8,503 A 340
301 YBrE A2 5,000 0 5,000
N IIEtE &2 5,000 0 5,000
OXNHMZAF EXE HESZ0H 8 282
5,000,000 5,000 0 5,000
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2N

X{ XH -
S =

o2 X = ot

S ADHE

Sl FOIBO NEHHH MHA P CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
NelZ2HH 25 816,018 797,518 18,500

201 Lur2 HH| 49,918 31,418 18,500
01 At 22l bl 20,000 0 20,000
o=zl 18,000 0 18,000
— EYHENUOIS Hot L2 (0BT E)
18,000,000%! 18,000 0 18,000
Osg+g 2,000 0 2,000
—0BTE FITEOIO olF WY
,000,000%! 2,000 0 2,000
02 232 29,918 31,418 A 1,500
ONEZHIS Y 29,918 31,418 A1,500
— 2 TUFBAAY NS
HH 26,153,0002 26,153 27,464 A1,311
~XSAIEE BRAANAY SXE4
A 3,765,000 3,765 3,954 A189
T2 Y ASHS FOAA(EX) 44,000 8,000 36,000
s 8,000 8,000 0
< 18,000 0 18,000
2 18,000 0 18,000
401 AIEHI L 2T HI 44,000 8,000 36,000
s 8,000 8,000 0
< 18,000 0 18,000
2 18,000 0 18,000
01 Al bl 44,000 8,000 36,000
OR#NE T2IT 25 I 44,000,000 44,000 8,000 36,000
s 8,000 8,000 0
= 18,000 0 8,000
® 8,000 0 8,000
HHSY AL (LRZAD) 47,618 46,758 860
=B (2R EAMD) 47,618 46,758 860
SR 47,618 46,758 860
405 Tt aHE St 1,860 1,000 860
01 AU 2B St 1,860 1,000 860
OXNSUAMANL L AYIITHE 7Y 860,000 860 0 860
HWRES(RIREAD) 3,158 3,144 14
S E 3,158 3,144 14
EEIE 3,158 3, 144 14
802 BH &3 JIE 3,158 3, 144 14
BEREEETTEE 3,158 3, 144 14
OXIETHEALALY] 33 3,158,000 3,158 3, 144 14
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N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 2 3] LESH &

SA SNEY
Hm: 20| EMEEE
Col: JZME SEXY (ctel:&2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Sy E=E 18,086,307 18,500,542 A 414,235
2 10,459,755 10,935,416 A 475,661
T 83,626 76,798 6,828
< 1,641,157 1,724,980 A 83,823
2 5,901,769 5,763,348 138,421
=LIBIEVENCE S 13,041,267 13,724,049 682,782
= 10,313,944 10,789,605 AN4T75,661
T 7,000 10,886 ~3,886
< 1,246,144 1,330,022 A 83,878
= 1,474,179 1,593,536 A 119,357
IEME BRI 12,489,705 12,956,426 466,721
2 9,987,182 10,348,531 A 361,349
T 7,000 10,886 ~3,886
< 1,189,139 1,243,682 A 54,543
2 1,306,384 1,353,327 A 46,943
M =0 9,140,701 9,840,701 A700,000
2 7,312,561 7,872,561 560,000
= 914,070 984,070 AT70,000
2 914,070 984,070 AT0,000
301 YW AT 9,140,701 9,840,701 AT700,000
2 7,312,561 7,872,561 560,000
= 914,070 984,070 AT0,000
2 914,070 984,070 AT0,000
01 AHSI B E X 252 9,140,701 9,840,701 A 700,000
OJZE+2T MIHASXH XA(LLHLSK)
2% 9,140,701,000 9,140,701 9,840,701 A 700,000
2 7,312,561 7,872,561 A 560,000
= 914,070 984,070 AT0,000
2 914,070 984,070 A70,000
NEZEASO 2,510,135 2,367,560 142,575
= 2,008, 108 1,894,048 114,060
= 251,014 236,756 14,258
2 251,013 236,756 14,257
101 Q121 4| 8,675 0 8,675
2 6,940 0 6,940
= 868 0 868
2 867 0 867
0M4IIAH2ZTERS 8,675 0 8,675
EHBO HEOI oA 8,675,000 8,675 0 8,675
= 6,940 0 6,940
= 868 0 868
= 867 0 867
301 YW A 2,296,800 2,162,900 133,900
=2 1,837,440 1,730,320 107,120
= 229,680 216,290 13,390
= 229,680 216,290 13,390
B EEE P 2,296,800 2,162,900 133,900
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SBAH: E2XF
M 200D
CHel: JI=M e ™)
2 A N2AMY - -BAS 01l Ao IR Hns2
OJNZE+SX FA20l
38 2,296,800,000 2,296,800 2,162,900 133,900
= 1,837,440 1,730,320 107,120
& 229,680 216,290 13,390
= 229,680 216,290 13,390
JIx=nxe20 32,945 29,269 3,676
308 XtX| &AM S0l & 32,945 29,269 3,676
08 W= 32,945 29,269 3,676
Odlz=x2 A& 32,945,000 32,945 29,269 3,676
A2SHOI (I =3 AH) 167,292 114,652 52,640
= 167,292 114,652 52,640
201 et A | 0 22,000 A 22,000
= 0 22,000 A 22,000
01 AFR2t2l Y] 0 22,000 A 22,000
O&Ff2d= 38 0 0 22,000 A 22,000
= 0 22,000 A 22,000
301 167,292 92,652 74,640
= 167,292 92,652 74,640
01 167,292 92,652 74,640
d8 167,292,000 167,292 92,652 74,640
= 167,292 92,652 74,640
% =8 35,988 26,250 9,738
= 28,790 21,001 7,789
T 1,080 787 293
= 6,118 4,462 1,656
201 0 7,000 A7,000
= 0 5,600 A5,600
& 0 210 A210
= 0 1,190 A 1,190
01 0 7,000 A7,000
38 0 0 7,000 AT7,000
= 0 5,600 A5,600
& 0 210 A 210
= 0 1,190 A 1,190
301 35,988 19,250 16,738
= 28,790 15,401 13,389
< 1,080 577 503
= 6,118 3,272 2,846
01 35,988 19,250 16,738
_O‘:]
3 & 35,988,000 35,988 19,250 16,738
= 28,790 15,401 13,389
T 1,080 577 503
= 6,118 3,272 2,846
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2N

=
=
o =

CIZdEEH
el JzdEg 2FXE (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
22sUA=s =242 €22 N (JLINSSET) 42,000 15,299 26,701
= 33,600 12,239 21,361
& 1,260 459 801
a 7,140 2,601 4,539
307 21201 & 42,000 15,299 26,701
= 33,600 12,239 21,361
< 1,260 459 801
s 7,140 2,601 4,539
11T M SRAISE EX 42,000 15,299 26,701
O22AEH2 XN (IYINSEH)
2 & 42,000,000 42,000 15,299 26,701
= 33,600 12,239 21,361
=) 1,260 459 801
= 7,140 2,601 4,539
22sdA=s =22 €22 NI (HFHIYINSS 15,000 11,499 3,501
&)
= 12,000 9,199 2,801
=) 450 345 105
s 2,550 1,955 595
307 glztol & 15,000 11,499 3,501
= 12,000 9,199 2,801
=) 450 345 105
e 2,550 1,955 595
1A SXAIE E = 15,000 11,499 3,501
OZ22AEHAS N (FEUSYINSEF)
2% 15,000,000 15,000 11,499 3,501
= 12,000 9,199 2,801
S 450 345 105
[ia 2,550 1,955 595
NEXEE MIMHEIA EXAIG (OMAIIE 22 X 10,000 15,552 A5,552
)
Xl 7,000 10,886 A 3,886
= 3,000 4,666 A 1,666
307 21201 & 10,000 15,552 A5,552
Xl 7,000 10,886 A 3,886
= 3,000 4,666 A 1,666
11T M SXAISE EX 10,000 15,552 A5,552
OJAH, 2v8 MHlA XI& 2 & 10,000,000 10,000 15,552 A5,552
Xl 7,000 10,886 A 3,886
s 3,000 4,666 A 1,666
FIINE HEHEX S 551,562 767,623 N216,061
= 326,762 441,074 A 114,312
=) 57,005 86,340 N 29,335
i 167,795 240,209 AT2,414
2251 348,500 493,000 A 144,500
= 278,800 394,400 A 115,600
=) 10,455 14,790 N4,335
s 59,245 83,810 A 24,565
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2N

HE: B0z
SHol: 2Dt MEOEXY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 YA 348,500 493,000 144,500
=2 278,800 394,400 A 115,600
= 10,455 14,790 14,335
2 59,245 83,810 24,565
N EEERPSE] 348,500 493,000 144,500
O2Z=X X 2 348,500,000 348,500 493,000 £ 144,500
= 278,800 394,400 A 115,600
< 10,455 14,790 £4,335
2 59,245 83,810 124,565
NN REHESAMY 104,738 178,875 AT4,137
< 46,550 71,550 25,000
2 58,188 107,325 £49,137
301 YA 104,738 178,875 AT4,137
< 46,550 71,550 25,000
2 58,188 107,325 £ 49,137
01 MR B =453 104,738 178,875 AT4,137
ORIINE SeS=AY  ZH 104,738,000 104,738 178,875 AT4,137
= 46,550 71,550 25,000
2 58,188 107,325 £ 49,137
SEARBRIA A XY 95,924 93,348 2,576
= 47,962 46,674 1,288
2 47,962 46,674 1,268
101 Q121 b 95,924 93,348 2,576
= 47,962 46,674 1,288
2 47,962 46,674 1,288
04 JIAH2ENSE S 95,924 93,348 2,576
OSEAB2IA X8 ZF 95,924,000 95,924 93,348 2,576
= 47,962 46,674 1,288
2 47,962 46,674 1,288
NAABSNSE @ HAHEX S 562,646 547,340 15,306
= 40,280 40,280 0
Py 76,626 65,912 10,714
< 122,186 122,186 0
2 323,554 318,962 4,502
INEPNEENESS 497,886 482,580 15,306
= 40,280 40,280 0
Py 76,626 65,912 10,714
< 122,186 122,186 0
2 258,794 254,202 4,502
NATEE ASIMHIA SXAL (XHAS AEIA S 109,466 94,160 15,306
THALE)
py 76,626 65,912 10,714
2 32,840 28,248 4,502
307 212+0| & 109,466 94, 160 15,306
x 76,626 65,912 10,714
2 32,840 28,248 4,502
11 AEI = TIA 2 T 109,466 94,160 15,306
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
NEAMBIZXEE L HAHSH
NEP D =F

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OXYG Al MBI A EXALY 2 E 109,466,000 109,466 94,160 15,306
Xl 76,626 65,912 10,714
[ia 32,840 28,248 4,592
AT SeAtel el X 10,000 10,000 0
= 5,000 5,000 0
=) 750 750 0
s 4,250 4,250 0
201 et 5,000 5,000 0
= 2,500 2,500 0
) 375 375 0
i 2,125 2,125 0
01 AFS2t2lHl 5,000 5,000 0
o2g+g 0 3,000 A 3,000
—SREAE FAH 2& 0 0 3,000 A 3,000
= 0 1,500 A 1,500
=) 0 225 A 225
s 0 1,275 A1,275
Oger=EH| 5,000 2,000 3,000

— Al 2tel ER elES HE S

2 & 5,000,000 5,000 2,000 3,000
= 2,500 1,000 1,500
& 375 150 225
[ia 2,125 850 1,275
301 et Az 4,000 4,000 0
= 2,000 2,000 0
< 300 300 0
s 1,700 1,700 0
01 Ml2ZHE 6= 4,000 4,000 0
OAtell 22l & Xt XI& 2 & 4,000,000 4,000 4,000 0
= 2,000 2,000 0
= 300 300 0
[ia 1,700 1,700 0
gz € X 1,802,121 1,790,422 11,699
S 260,280 260,280 0
ia 1,541,841 1,530, 142 11,699
SEHAHAFE 505,491 496,042 9,449
=) 2,000 2,000 0
s 503,491 494,042 9,449
A & EECEH X 35,500 34,500 1,000
405 TtobFH SH| 1,000 0 1,000
01 AL ESFH S 1,000 0 1,000
OEsdA M & HZ A2 1,000,000 1,000 0 1,000
EEHM2E N 131,000 127,700 3,300
307 glz2tol & 131,000 127,700 3,300
02 It HAMAEE 83,300 80,000 3,300
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SN =2XEYY
By sE@e 2 X8
Sl BEMYHBAET CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Otst 23+ =15l B =3 3,300 10,000 3,300
—6.25FMOIHNTHE) AE HAS
3,300,000 3,300 0 3,300
242 ECH ARES X 25,749 20,600 5,149
307 21201 & 25,749 20,600 5,149
03 2IASHEYSAHIBE 25,749 20,600 5,149
ORNLECH M2BS X
A 25,749,000 25,749 20,600 5,149
SEHAT N 1,296,630 1,294,380 2,250
< 258,280 258,280 0
2 1,038,350 1,086, 100 2,250
2VIRB YU+ S XL 1,036,850 1,034,600 2,250
301 LB A2 1,036,850 1,034,600 2,250
01 AEIEZH 253 1,036,850 1,034,600 2,250
O2NRTX AYZ2
2H 150,0008 * 3521 5,250 3,000 2,250
PPN 660,211 656,706 3,505
2 80,467 80,467 0
= 12,547 12,492 55
2 567,197 563,747 3,450
NEPS-EWPIEET! 660,211 656,706 3,505
= 80,467 80,467 0
< 12,547 12,492 55
2 567,197 563,747 3,450
XIS AH3] = X X & 47,720 44,325 3,395
201 et HH| 2,560 7,165 5,395
01 At 22l bl 5,360 3,505 1,855
Osr4 gl 2,350 2,000 350
— YL WARNEN 2E A
A 400,008 * 13l 400 1,000 A600
— MEST 2R A AT R
38,000 * 258 950 0 950
Osg+g 3.010 1,505 1,505
—2I¥s FHLY
2 & 70,0008 * 43%H * 13l 3,010 1,505 1,505
02 232l 7,200 3,660 3,540
0ZZ23 2 XA 7,200 3,660 3,540
—eJR PER3  ZF 600,008 * 123 7,200 3,660 3,540
203 Y2 = A 15,000 7,000 A2,000
03 AMETLRETY| 15,000 7,000 £2,000
OXNHASI =X A% =F(F) ZF 8,000,000 8,000 10,000 A2,000
ASISTAE SAT AHESEE X2 3,740 3,630 110
= 1,870 1,815 55
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AN SXEHD
P NEAR S XA

X ZH
S =

S B E N PIEIE (Eto: & d)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= T.870 815 55
307 BI2+0I A 3.740 3,630 110
= 1,870 1,815 55
2 1,870 1,815 55
06 283 3,740 3,630 110
OMBIZXIAE SAK 42eH X
2 3,740,000 3,740 3,630 110
= 1,870 1,815 55
2 1,870 1,815 55
BHSAAL (BY=NY) 60,833 50,253 10,580
Il (BY=A) 60,833 50,253 10,580
o= Al 60,833 50,253 10,580
201 Yere Al 36,640 26,060 10,580
01 AL 22l H| 31,365 26,060 5,305
OgutgH| 30,765 25,460 5,305
—F3) YR AH 52,9008 x 20f * 53] 529 1,270 ATH
B30 g2 (8Y) 455,240% » 2CH 911 0 911
— 3= HIG AFBE 13,5008 * 234 * 53] 135 0 135
BB ARE Y EYT WELSH X3
= 500,0008 * 23| 1,000 0 1,000
—PEYSBEEHNE 1,000,000 1,000 0 1,000
-2 B S MH 1,000,000 1,000 0 1,000
— PN A ol 2,000,000 2,000 0 2,000
02 ZZ 2| 5,275 0 5,275
OZZRILMA 3,700 0 3,700
—+583 125,0008 * 43| 500 0 500
—®Je3 800,000 * 43l 3,200 0 3,200
OA &I R X bl 825 0 825
—HEZAEsuze 65,0008 * 53| 825 0 825
OelgH| 750 0 750
— AR o= 1,5008 * 2504 * 23] 750 0 750
Wegs(sgena) 1,490,910 1,263,453 227,457
W NN KIS 1,251,213 1,263,453 A12,240
Wl XIE 1,251,213 1,263,453 A12,240
701 JIEIS NS HED 706,413 718,653 A12,240
01 BB N E S 706,413 718,653 A12,240
SELENPEEFEPIE-EICEIR=EIE
) 43 678,253,000 678,253 690,493 A12,240
SEN S 239,697 0 239,697
2HXNE 239,697 0 239,697
802 BHet 2| Ef 239,697 0 239,697
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SN =2XEYY
I YRS (3Y=NY)
Sl BB (el:de)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NEFEEETTEE] 182,853 0 182,853
ouz=x 3,965,000 3,965 0 3,965
ONZRSSAATATE (AT Adl 22 A e
Hl) 2,320,000 2,320 0 2,320
OS%E ¥EHESSAHUIA XY 3,863,000 3.863 0 3,863
OFO0Ils ST AMEIA ISR 8,989,000 8,989 0 8,989
OSEAB2IA 221 Xg 1,000 1 0 1
OREEZAM CIUOIE XY S4& 1,247,000 1,247 0 1,247
OX= S8 NASARE Y HHIAXE
2,000 2 0 2
ONAXEE ASIAHIA SXAE (XIS ALSI A
HIASTAE) 9,814,000 9,814 0 9.814
OJNEMSLHION(MAZO, HARMSO)
60,873,000 60,873 0 60,873
OBSABHANBAL OIE, &)
12,755,000 12,755 0 12,755
OFHa 31,433,000 31,433 0 31,433
O13~168 5123 SSH 1 6,562,000 6.562 0 6,562
OXg22(=4l) 24,906,000 24,906 0 24,906
OslYINSS I 16,123,000 16,123 0 16,123
02 Al - SHIZEZ P a2 56,844 0 56,844
ORNRBX MgRESY NZ 30,900,000 30,900 0 30,900
OSYRBX 9EH 15,000 15 0 15
OMEISNAESAR 24D X
2,140,000 2,140 0 2,140
OMBIZXAILSAR Ao EH & 71,000 71 0 71
082S NAMIZTEON 245 NS
8.000 8 0 8
OAZ =X 150,000 150 0 150
Oty RessE 4,817,000 4,817 0 4,817
ORBESUE 29 3,734,000 3.734 0 3.734
OANZTESAMABANE (A2 A EIAL
Hl) 348,000 348 0 348
Oses *¥&E=NE 44X NF(2A=2)
240,000 240 0 240
OSHS FEHSHANHIAXE 248,000 248 0 248
OJNZMBLHION(MAZO, HABRMSO)
7,336,000 7,336 0 7,336
OFAH30f 3,930,000 3,930 0 3,930
O13~168 5123 SSH 309,000 309 0 309
ONgns =X & 564,000 564 0 564
oxg=z 944,000 944 0 944
O3 YINESHT 606,000 606 0 606
ONASE o8 DY AT X
484,000 484 0 484

_30_




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN gD
M. Lol=2XsH
CHel: FOIEAAY BE (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
H=2s=) 84,097,242 81,243,280 2,853,962
=2 39,957,822 39,685,081 272,741
[= 12,476,540 12,148,341 328,199
= 1,000,000 1,000,000 0
2 30,662,880 28,409,858 2,253,022
Lolexsx 44,518,855 42,938,371 1,580,484
=2 23,214,042 22,683,817 530,225
[ 4,803,341 4,500, 113 303,228
2 16,501,472 15,754,441 747,031
ZOIHOAL &5 2,227,156 2,150,596 76,560
oEs2 Mxs 2 B4 2,157,156 2,080,596 76,560
401 Al&HI 2 200 653,560 577,000 76,560
01 Al&H| 648,560 572,000 76,560
Os2el Ot M2 2tMELLE=X
A 29 76,560,000 76,560 0 76,560
oA ey 9,970,715 8,727,757 1,242,958
2 560,000 0 560,000
[ 3,776,267 3,473,496 302,771
2 5,634,448 5,254,261 380, 187
CORILSY MI2K 1,828,330 1,706,382 121,948
[ 182,833 170,638 12,195
2 1,645,497 1,535,744 109,753
301 YBtE A2 1,828,330 1,706,382 121,948
[ 182,833 170,638 12,195
2 1,645,497 1,535,744 109,753
01 AFBIE &N 5 2 1,828,330 1,706,382 121,948
OLEINRY THIISH K&
23X 1,828,330,000 1,828,330 1,706,382 121,948
= 182,833 170,638 12,195
= 1,645,497 1,535,744 109,753
LORISY AIE20 6,797,650 6,326,288 471,362
[= 3,398,825 3,163, 144 235,681
2 3,398,825 3,163, 144 235,681
301 YBHE A2 6,797,650 6,326,288 471,362
[ 3,398,825 3,163, 144 235,681
2 3,398,825 3,163, 144 235,681
01 AFBIE &N 5 2 6,797,650 6,326,288 471,362
OLoEIRAANE dAHE XN
A 6,797,650,000 6,797,650 6,326,288 471,362
= 3,398,825 3,163, 144 235,681
2 3,398,825 3,163, 144 235,681
LOQUANN 29 264,676 315,028 A50,352
[ 79,403 94,508 A 15,105
2 185,273 220,520 NA35,247
307 Q12+0| & 264,676 315,028 A50,352




SN #EEED
HH: Lo=NEH
Sel CoEIALSY EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 79,403 97,508 A 15,105
2 185,273 220,520 A 35,247
11 ABIZ XA 2 5 264,676 315,028 A50,352
OLQYAE 2% XY  BH 264,676,000 264,676 315,028 £50,352
= 79,403 94,508 A 15,105
2 185,273 220,520 £35,247
Al M2 0f 700,000 0 700,000
= 560,000 0 560, 000
= 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
301 Lpte &3 700,000 0 700,000
= 560,000 0 560, 000
= 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
INEEEEPETE 700,000 0 700,000
OJNZELSX MARXY N (NELSXH)
700,000,000 700,000 0 700,000
= 560,000 0 560, 000
= 70,000 0 70,000
2 70,000 0 70,000
ALotD BIIF LEME 2F 27,394,591 27,414,221 A 19,630
= 22,119,381 22,149,156 ~29,775
= 792,532 792,075 457
2 4,482,678 4,472,990 9,688
Co=x #y X 10,800 7,800 3,000
203 @2 =Xt 6,000 3,000 3,000
03 Al Z T Q@ =T 6,000 3,000 3,000
OFUNY ALEX 3,000,000 3,000 0 3,000
Colgxtel X (XAl 695,910 683,910 12,000
101 Q121 H| 12,000 0 12,000
YBIENEEP TP 12,000 0 12,000
OLogxtzl X 12,000,000 12,000 0 12,000
HAS Loot7 =oIALEHE X 55,302 47,400 7,902
= 16,591 14,220 2,371
2 38,711 33,180 5,531
301 et &2 55,302 47,400 7,902
= 16,591 14,220 2,371
2 38,711 33,180 5,531
EEE P 55,302 47,400 7,902
ONMAS LoJip AAEEE K&
23 55,302,000 55,302 47,400 7,902
= 16,591 14,220 2,371
2 38,711 33,180 5,531
CoEEEEAHIA SOt BX 93,420 140,130 £46,710
= 65,394 98,091 £ 32,697
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SN B2SEDY
HH: L= EX
©hel: A6t BIIF EME BF (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=) 4,204 6,306 22,102
s 23,822 35,733 A 11,911
307 glz2tol & 93,420 140,130 AN46,710
= 65,394 98,091 A 32,697
=) 4,204 6,306 22,102
s 23,822 35,733 A11,911
11T MIEXASEX 93,420 140,130 A46,710
OLQESESEEAMHA St BEX
2 & 93,420,000 93,420 140,130 A46,710
= 65,394 98,091 A 32,697
=) 4,204 6,306 N2,102
e 23,822 35,733 A 11,911
LoEssIIE2M8IAME I 264,083 261,793 2,290
= 184,855 183,255 1,600
=) 11,884 11,781 103
s 67,344 66,757 587
307 glz2+ol & 264,083 261,793 2,290
= 184,855 183,255 1,600
=) 11,884 11,781 103
s 67,344 66,757 587
11T MISXASEEX 264,083 261,793 2,290
OLo=ssII2AMd8lAMmg X
2 & 264,083,000 264,083 261,793 2,290
= 184,855 183,255 1,600
=) 11,884 11,781 103
e 67,344 66,757 587
EHIIJFAEA Bl A SO B 3,780 1,892 1,888
= 2,648 1,326 1,322
=) 170 85 85
s 962 481 481
307 g1zl & 3,780 1,892 1,888
= 2,648 1,326 1,322
& 170 85 85
s 962 481 481
11T M Z2XAS EX 3,780 1,892 1,888
OLolss SIIJIALMEIA B EX
2 & 3,780,000 3,780 1,892 1,888
= 2,648 1,326 1,322
=) 170 85 85
e 962 481 481
COHIIERIAIE & FOEAAL &5 2,556,199 2,533,199 23,000
= 79,661 79,661 0
=) 205,292 205,292 0
s 2,271,246 2,248,246 23,000
g s 2 B 557,150 550, 150 7,000
402 2I2H X201 M 557,150 550, 150 7,000
01 2IZF 2 A B (RERTH ) 557,150 550, 150 7,000
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SN BEESD
HE: Co=XEA
SH9l: LOIOIIENIAlY Y FUBOAL HE EERED
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
OZ=g d= & 24 Ad 396,876 389,876 7,000
- OhE2RI(STOIE) A2Y ME &I 7,000 0 7,000
SHwol SHolEsRA X 156,000 140,000 16,000
= 6,000 6.000 0
[ia 150,000 134,000 16,000
401 NEHIL 2 THYI 136,000 120,000 16,000
01 Al 133,000 117,000 16,000
OS2 tH0IM5I2A 55 ZF 133,000,000 133,000 117,000 16,000
A2 HE o Fa 2,370, 194 2,112,508 257,596
2 455,000 455,000 0
< 29,250 29,250 0
2 1,885,944 1,628,348 257,596
Zo2s x4 76,996 19,400 57,596
207 @ R 35,000 0 35,000
NIEEEETT 35,000 0 35,000
OJNBZ H4J| ZAAE EBI| +3A8 +8
35,000,000 35,000 0 35,000
301 2Bt A 28,506 6.000 22,596
01 Al B Z = 252 28,506 6.000 22,596
ORHD MR HE L ZHI
23 28,596,000 28,506 6.000 22,596
BT BH(2S)2X WHL AL 2,235,000 2,035,000 200,000
= 455,000 455,000 0
= 29,250 29,250 0
s 1,750,750 1,550,750 200,000
401 N EHIL 2 THYI 2,235,000 2,035,000 200,000
2 455,000 455,000 0
< 29,250 29,250 0
= 1,750,750 1,550,750 200,000
01 Al 2,230,000 2,030,000 200,000
OZERN 92 EX WY 200,000,000 200,000 0 200,000
YR0H L OIS BASH 17,959,373 18,158,964 £199,591
2 6,387,587 6,616,471 £.228,884
= 5,705,316 5,675,900 29,416
= 1,000,000 1,000,000 0
2 4,866,470 4,866,593 A123
2D @Y 4 Us PSP X4 13,927,737 13.768. 166 159,571
2 5,077,313 5,071,633 5,680
= 5,179,233 5,115,300 63,933
2 3,671,191 3,581,233 89,958
SETNY 0IAY X 1,574,000 1,642,720 £68,720
2 787,000 821,360 34,360
= 393,500 410,680 A17,180
2 393,500 410,680 A17,180

_34_




SN B2SEDY
Ha: QR0 L O4S BXSH
S9l: 2D 22U 4+ U= BSHY T4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 QI2+0| ™ 1,574,000 1,642,720 £68,720
= 787,000 821,360 34,360
< 393,500 410,680 A17,180
2 393,500 410,680 A17,180
RN FEEEETIEES 1,574,000 1,642,720 268,720
O=2g #eol DY oAy
2% 1,432,000,000 1,432,000 1,516,000 84,000
2 716,000 758,000 A42,000
< 358,000 379,000 ~21,000
2 358,000 379,000 A21,000
OYOIELS REV 2A2AY ZF 142,000,000 142,000 126,720 15,280
= 71,000 63,360 7,640
= 35,500 31,680 3,820
2 35,500 31,680 3,820
SSDEA MW NV(SZDA 228]) 190, 180 110,000 80, 180
2 95,040 55,000 40,040
< 47,570 27,500 20,070
2 47,570 27,500 20,070
307 9I2+0| ® 190, 180 110,000 80, 180
2 95,040 55,000 40,040
= 47,570 27,500 20,070
2 47,570 27,500 20,070
10 ALSISXAIEEE2GHEX 190,180 110,000 80, 180
OSZDA 01218l X2 233 190, 180,000 190, 180 110,000 80, 180
= 95,040 55,000 40,040
< 47,570 27,500 20,070
2 47,570 27,500 20,070
JbE - Q12 OfRI0IE F2l| ol 75,600 40,800 34,800
= 30,240 16,320 13,920
2 45,360 24,480 20,880
307 QI2+0| ™ 75,600 40,800 34,800
= 30,240 16,320 13,920
i 45,360 24,480 20,880
11 ABI S XA 2 75,600 40,800 34,800
OJFHLIZOZO0IE Z2l8 024 X
2% 75,600,000 75,600 40,800 34,800
= 30,240 16,320 13,920
Z 45,360 24,480 20,880
KOt B8 O{2I01T 29 63,240 60,576 2,664
= 25,296 24,230 1,066
2 37,944 36,346 1,598
307 QI2+0| ™ 63,240 60,576 2,664
= 25,296 24,230 1,066
2 37,944 36,346 1,598
I EEENEEES 63,240 60,576 2,664
OOKMOIE S O2I01T 2¢ X &
2% 63,240,000 63,240 60,576 2,664
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2N
X ZH -
L= B

el

ol
=

02 0
k0 U
o

ne

SN - BB EI(SIH) - MRAY - BYS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 75,296 24,730 T.066
2 37,944 36,346 1,598
NASTE 0f2I01Y 29 24,000 18,000 6,000
= 9,600 7,200 2,400
2 14,400 10,800 3,600
307 £12+0| & 24,000 8,000 6,000
= 9,600 7,200 2,400
2 14,400 10,800 3,600
IR EEEETEES 24,000 8,000 6,000
ONZHFE OfRI01E 29 X8
23 24,000,000 24,000 8,000 6,000
= 9,600 7,200 2,400
2 14,400 10,800 3,600
T2 NR0IE 2 2L 169,200 112,800 56,400
= 67,680 45,120 22,560
2 101,520 67,680 33,840
307 £12+0| & 169,200 112,800 56,400
< 67,680 45,120 22,560
[ia 101,520 67,680 33,840
W EEEETIEE: 169,200 112,800 56,400
O2ZE 2013 2% 243 U
A 169,200,000 169,200 112,800 56,400
= 67,680 45,120 22,560
2 101,520 67,680 33,840
Yot EFERSHY T2 51,600 20,400 31,200
= 20,640 8,160 12,480
2 30,960 2,240 18,720
307 £12+0| & 51,600 20,400 31,200
= 20,640 8,160 12,480
2 30,960 12,240 18,720
INEEL N EEES 51,600 20,400 31,200
Ogotgt EFERSUY T278 X
23 51,600,000 51,600 20,400 31,200
= 20,640 8,160 12,480
2 30,960 12,240 18,720
FRDE HURSE X8 152,928 131,385 21,543
= 61,171 52,554 8,617
2 91,757 78,831 12,926
307 £I2+0I & 152,928 131,385 21,543
< 61,171 52,554 8,617
2 91,757 78,831 12,926
INEEL N EEES 152,928 131,385 21,543
O BE HAPR2 K& FH 152,928,000 152,928 131,385 21,543
= 61,171 52,554 8,617
2 91,757 78,831 12,926
CRDE HURSE 2RI N 2,504 24,000 ~21,496
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2N
X ZH -
L= B

el

02 0%

ne

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
307 glz2tol & 2,504 24,000 A21,496
11T M SRASEEX 2,504 24,000 A21,496
OFcltE HHEEZ FRREH=S N
2 & 2,504,000 2,504 24,000 A21,496
ESANE M 72,000 55,000 17,000
401 AIEHIZL 2 0] 65,000 55,000 10,000
01 A& HI 65,000 55,000 10,000
O=2ZZ0E0E A4 JISsELXE
2 & 65,000,000 65,000 55,000 10,000
405 XtatE SHI 7,000 0 7,000
01 At ESFH S 7,000 0 7,000
O&ad0eold ZoHotseer &x1 7,000,000 7,000 0 7,000
Ots0l AZe IHE&E =4 4,031,636 4,390,798 A 359,162
= 1,310,274 1,544,838 A 234,564
< 526,083 560,600 A 34,517
e 1,000,000 1,000,000 0
s 1,195,279 1,285,360 A 90,081
HAdEet282 THEX& 2,800 2,330 470
= 2,240 1,864 376
& 280 233 47
s 280 233 47
301 et d=s 2,800 2,330 470
= 2,240 1,864 376
< 280 233 47
s 280 233 47
01 MEI2EZE 5= 2,800 2,330 470
OFAUERRIE 2=Hl XA
2 & 2,800,000 2,800 2,330 470
= 2,240 1,864 376
=) 280 233 47
s 280 233 47
LAOSIHE N (L) 25,200 27,000 A 1,800
= 17,640 18,900 A 1,260
S 1,134 1,215 A81
s 6,426 6,885 A 459
301 et d = 25,200 27,000 A 1,800
= 17,640 18,900 A 1,260
< 1,134 1,215 A81
[ia 6,426 6,885 A 459
01 MEI2EZE 6= 25,200 27,000 1,800
oggots sds+4 X 2 & 25,200,000 25,200 27,000 A 1,800
= 17,640 18,900 A 1,260
< 1,134 1,215 A81
s 6,426 6,885 A 459
ggusE Na 2,700 0 2,700
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2N gEs2D
HE: YR0F Y OIS 2XSA
SRl OFSO0l AYS NHFBY E4 CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 7,890 0 7,890
=) 122 0 122
2 688 0 638
301 LB A2 2,700 0 2,700
2 1,890 0 1,890
=) 122 0 122
2 688 0 638
NEEEEPE! 2,700 0 2,700
OYYHIE X2 A3 2,700,000 2,700 0 2,700
2 1,890 0 1,890
< 122 0 122
2 688 0 688
OISLLNAHD X 45,120 33,600 11,520
2 31,584 23,520 8,064
= 2,030 1,512 518
2 11,506 8,568 2,938
301 LB A3 45,120 33,600 11,520
2 31,584 23,520 8,064
= 2,030 1,512 518
2 11,506 8,568 2,938
01 MBI B X452 45,120 33,600 11,520
OOS2LXANI X A 45,120,000 45,120 33,600 11,520
2 31,584 23,520 8,064
< 2,030 1,512 518
2 11,506 8,568 2,938
OIS =XIAIA SAT X SMA Y| 9,600 1,400 A1,800
= 9,600 11,400 ~1,800
301 LB A2 9,600 1,400 ~1,800
= 9,600 11,400 ~1,800
IREEEEEYE] 9,600 11,400 A1,800
OOIS=ZXAIA SAR MM X2
A3 9,600,000 9,600 1,400 A1,800
< 9,600 11,400 ~1,800
oS4+ X2 874,400 1,244,652 A370,252
2 607,708 851,342 £.243,634
= 78,696 112,019 £33,323
2 187,996 281,291 £.93,295
301 LB 4B 874,400 1,244,652 A370,252
2 607,708 851,342 243,634
= 78,696 112,019 £33,323
2 187,996 281,291 £93,295
P EEEPE! 874,400 1,244,652 370,252
oos+g X2 23 874,400,000 874,400 1,244,652 A370,252
2 607,708 851,342 243,634
= 78,696 112,019 £33,323
2 187,996 281,291 £93,295
G4 IS (23 =X W 1,343,892 1,320,935 22,957
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SN H=EED
Ha: ofd - OtE - 028 =X 53
ool A4S A (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 797787 523,387 228,600
= 105,228 106,253 A1,025
2 743,877 691,295 52,582
AHBS A 410,834 347,247 63,587
= 30,779 30,779 0
= 28,520 23,320 5,200
2 351,535 293, 148 58,387
ClEOHEEA 2 5,200 0 5,200
= 5,200 0 5,200
201 L2 | 504 0 504
< 504 0 504
01 At 22l | 504 0 504
OAEIH HE S 504,000 504 0 504
= 504 0 504
405 Xt S| 4,696 0 4,696
= 4,696 0 4,696
01 L S EH S 4,696 0 4,696
O3t0igt X0l 7Y 4,696,000 4,696 0 4,696
< 4,696 0 4,696
Aol el 255,041 196,654 58,387
307 BI2+0I & 255,041 196,654 58,387
IEEREES 255,041 196,654 58,387
OAgel gl A 23 255,041,000 255,041 196,654 58,387
AYNFY L CH2EHZ S FaI|e £ 928,058 968,688 £40,630
= 464,008 492,608 £.28,600
= 76.708 82,933 £6,225
2 387,342 393,147 5,805
OlZ9I0I0tE X & 866 640 226
= 433 320 113
2 433 320 113
307 ©I1240| ™ 866 640 226
< 433 320 113
2 433 320 113
05 BI2teIEt 3 866 640 226
OO0IESINIINE Y e 23 866,000 866 640 226
= 433 320 113
2 433 320 113
OOl S X & 227,298 270,154 ~42,856
= 159,108 189, 108 30,000
= 34,095 40,523 ~6,428
2 34,005 40,523 £6,428
307 91240l ® 227,298 270,154 ~42,856
= 159,108 189, 108 30,000
= 34,095 40,523 £6,428
2 34,005 40,523 ~6,428
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A=
Hd - It - Oss =X
A20tEXE & U250t o =4 fEH)
SA - B EL(EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T 52
11T M SRASE EX 227,298 270,154 A 42,856
OotolEss HIS d 3 227,298,000 227,298 270,154 A 42,856
= 159,108 189, 108 A 30,000
< 34,095 40,523 A6,428
[ia 34,095 40,523 A6,428
Z2E0/2X SHAKNH A XS 24,230 22,230 2,000
= 16,961 15,561 1,400
= 1,090 1,000 90
[ia 6,179 5,669 510
307 glztol & 24,230 22,230 2,000
= 16,961 15,561 1,400
= 1,090 1,000 90
i 6,179 5,669 510
1A SXAIE E = 24,230 22,230 2,000
OZE0l2x 5. oA Z2E 24,230,000 24,230 22,230 2,000
= 16,961 15,561 1,400
=) 1,090 1,000 90
= 6,179 5,669 510
ZUA=NEA & =085 18,821,310 18,811,410 9,900
= 9,861,406 9,861,406 0
< 1,862,655 1,866,075 A 3,420
= 7,097,249 7,083,929 13,320
FHA=XAE 2 N& 11,676,363 11,676,563 A 200
= 5,498,493 5,498,493 0
< 768,398 771,818 A 3,420
= 5,409,472 5,406,252 3,220
O HFAIE BSAR 2L o2t 22¢ & 12,328 18,328 A 6,000
< 6,164 9,164 A 3,000
[ia 6,164 9,164 A 3,000
307 glztol & 12,328 18,328 A 6,000
< 6,164 9,164 A 3,000
[ia 6,164 9,164 A 3,000
11T M SXAISE EX 12,328 18,328 A 6,000
OZOMANFAIE SAL HFE, 012 222
A& 28 12,328,000 12,328 18,328 A 6,000
< 6,164 9,164 A 3,000
= 6,164 9,164 A 3,000
O KNAMBTHEAE BAKN S22 42,600 46,800 A 4,200
< 4,260 4,680 A 420
s 38,340 42,120 A 3,780
301 LA F 42,600 46,800 A 4,200
< 4,260 4,680 A 420
[ia 38,340 42,120 A 3,780
01 A2l 28X =0l 42,600 46,800 A 4,200
OZOL XNSMITHEANE BAL Ex222
g X 23 42,600,000 42,600 46,800 A 4,200
< 4,260 4,680 A 420
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SN BEESD
HE: FYUEXNSH L Lx02S
ool OIS XAIL 29 X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 38, 340 72,720 23,780
BoESRAY 29 22,500 12,500 10,000
INELEETT 20,000 10,000 10,000
01 A&t 20,000 10,000 10,000
OBNABSHYT AL 24
23 20,000,000 20,000 10,000 10,000
ZOHQl REsE B 1,344,599 1,334,499 10,100
2 707,516 707,516 0
< 114,156 114,156 0
2 522,927 512,827 10,100
ZojeI=R X 10,000 9,010 990
201 et HH| 8,000 7,010 990
02 232 3,300 2,310 990
OBNUSEE 2ues 23
23 3,300 * 1,000 3,300 2,310 990
ZOHQl ASIZSEO X 66,230 57,120 9,110
307 BI2+0I & 66,230 57,120 9,110
02 Sl FAAYEE 56,230 47,120 9,110
OS=ZXHMINLIES 2IICEs HBZXS 23,355 11,025 12,330
- HESSYY L HE 2,000,000 2,000 0 2,000
—~HRINHAZHAMSHE &It 5,630,000 5,630 0 5,630
— ZIISXHEHALIIS TS &t
4,700,000 4,700 0 4,700
OFINSAI2AZ QIS IHEBZX S 6,115 19,335 £3,220
—AN2AZONY WEER DF HH 7,985,000 7,985 1,205 £3,220
BB (R=ESD) 19,000 3,600 5,400
B (=S D) 19,000 13,600 5,400
o= 2l 19,000 13,600 5,400
201 Yot Fh| 10,900 7,400 3,500
01 Ak 22l 10,900 7,400 3,500
Ogur S| 3,500 0 3,500
—YBAREE 7Y S 1,000,000 1,000 0 1,000
— YUY TN S 200,000 52 1,000 0 1,000
—OROIMEAIL B2 22
70,0002 10 *23] 1,400 0 1,400
— UM MBEAN 2T
50,0008 * 2H S H * 12 100 0 100
203 PR = HI 1,900 1,000 900
04 RHSYL L= 1,900 1,000 900
L VXTIt
300,000& *5&-600,000& 900 0 900
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AN =SS0
H: HREs(H=ss5H)
ol BEXE (chel & 9l)
A EH (A - HEAY - B Of 4 o JEL HDE2
OR2 [UHEE 90,000 90 0 90
OdZ4nci At 2 Z2Hl,2tE8l K& 350,000 350 0 350
OJNNEZHINA X232 203 & o =2Y|
PR 385,000 385 0 385
OHZINEUZaIIEXNAAEH 298l 86,000 86 0 86
OZE0I2UX SHANHIA 3,583,000 3,583 0 3,583
OOl BRu= 1,000 1 0 1
Ost=0u=sS2g A 13,000 13 0 13
OUZIaI=E I AHLE XA ALY 10,000 10 0 10
OLEEAEE SEAd 22l X& 769,000 769 0 769
OYEusAMd 28,000 28 0 28
OotolEss k& 379,000 379 0 379
OMdEH XNEB2Y 99,000 99 0 99
OOtsLEX2HE UHXSHHBA4EEX 353,000 353 0 353
OO0ts=X A X & 974,000 974 0 974
A0ts ItE N (LYots =)
2,415,000 2,415 0 2,415
OOtSL=Y XN (a4 &82) 168,000 168 0 168
OMas 822 HEXNHA 37,104,000 37,104 0 37,104
OeEstts 188 29 28,040,000 28,040 0 28,040
Of=XN90tsde X 2,250,000 2,250 0 2,250
OXYotsdH 228 XA 31,473,000 31,473 0 31,473
OER=2Y XN (XZots4dH) 2,220,000 2,220 0 2,220
SE+S8E NA(XNAotsSHEH) 4,896,000 4,896 0 4,896
ONlggs=9 & 31,082,000 31,082 0 31,082
OSAHLU=ZHMUSSAHE LB M A
2,226,000 2,226 0 2,226
O ssMEIA(DIE, B8, H0t) 44,062,000 44,062 0 44,062
OZ2E Wit & 2348 XI& 10,246,000 10,246 0 10,246
OJlI=a X2 907,000 907 0 907
Ok=seol =XXNE I DEXAY 156,202,000 156,202 0 156,202
Okeldiiel & AslEsA& 4,985,000 4,985 0 4,985
02 Al - EHIEXZSEEZ 525,106 0 525,106
0201738l HHE O™ HOUNHFAIL JISEL
2,977,000 2,977 0 2,977
OMel2d A=A X 4,000 4 0 4
O&HOMUNF=AE 2SN 31,223,000 31,223 0 31,223
OXFOMANFAILE SALL HF, O 222E
A& 6,711,000 6,711 0 6,711
OFOMA=SKAIE AT XA (45) 5,560,000 5,560 0 5,560
OFMA=SXAE AT XNEA(7TE)
13,997,000 13,997 0 13,997
O&Hl ZU== 560,000 560 0 560
OFM==00I=)XZ 32,000 32 0 32
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2N
X ZH -
L= B

el

.42 (SAH) - HRAS - BES Of] Ak I & Hns2Z
OANZHHZE o2lod Y 4,050,000 4,050 0 4,050
OANZH ESAHA M X 114,000 114 0 114
oozlold ZIIEE) X 1,722,000 1,722 0 1,722
O0BI0lE B 220\ 20,000 20 0 20
O02lold XA (WM w7yl 100,000 100 0 100
OORI0IE XN (SHEAT H0RIO0IE X
) 57,000 57 0 57
OYol E=E=20E Z20% X2 1,975,000 1,975 0 1,975
OdotEt WAS E4224Y 5,775,000 5,775 0 5,775
ORI EHEH 2% 45,000 45 0 45
OMZHTMHK 22, 2tEHl X 75,000 75 0 75
OJIHEZHMMNA X232 T208 2 o 2H]
X 83,000 83 0 83
OAYINHUSIHINEXALE 01E/AIINF
ALY 3,000 3 0 3
OAYINHUSIHINESXALME SML HRHA
dl 231,000 231 0 231
OALINF XN HE BAX E42249
2,000 2 0 2
OZE0I2X LB FHAXAAY 4,000 4 0 4
OZE0/2X SHAMHA 230 0 230
OZE0/0X 20T 4,000 4 0 4
OS=01NSSI ALY 1 0 1
OUR3IIE sol2I2Y 2435t 1,000 1 0 1
OURININE L2s&5X XA 1,000 1 0 1
OURsIIE MEIHZE 1,000 1 0 1
OUR3IE vers X 1,000 1 0 1
OU23IE Xt dojgexd 1,000 1 0 1
OURAINEXNRAHE BAK S+224¢
139,000 139 0 139
OCI23AE 2S5TZ2 0 2,000 2 0 2
OURstAE oS 1,000 1 0 1
O%EY 22U 1,000 1 0 1
OYgEnNIAY 2,000 2 0 2
OotolE=2X2 82,000 82 0 82
OM2HE XNE2D 50,000 50 0 50
OAEAEHIN 2 JIEAE0S 1,326,000 1,326 0 1,326
OIS AN MHASHMINEE 23,000 23 0 23
OOS=EX WA X2 148,000 148 0 148
UAOIS IIE KA (YA0IS ¥EHY)
156,000 156 0 156
OOlSYSH NI (Had st22) 21,000 21 0 21
ONAS 822 IHEIH 4,638,000 4,638 0 4,638
ONAS 822 HEX(SH) 3,428,000 3,428 0 3,428
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N & 0l & Av S Z M A
20188 S % 2 3 YurslH FA
2N NED
mE: 2o B
Sl KSR HEN se CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
N & ot 1,594,487 1,495,237 99,250
= 85,600 85,600 0
< 43,280 34,280 9,000
s 1,465,607 1,375,357 90,250
=g 2t 846,096 747,096 99,000
= 85,600 85,600 0
< 43,280 34,280 9,000
[ia 717,216 627,216 90,000
ANLEHE A =2 653,644 554,644 99,000
£ 43,280 34,280 9,000
s 610,364 520,364 90,000
ANEA 2 MA+ 2URE 399,586 319,586 80,000
207 A RO 83,300 3,300 80,000
01 A3 39 80,000 0 80,000
Og &9 80,000 0 80,000
~2ODE AYSHAO WEA
2 & 80,000,000 80,000 0 80,000
MM &= 210,778 200,778 10,000
303 L&t =2 49,000 39,000 10,000
01 243 49,000 39,000 10,000
OXNENY =2tz 49,000 39,000 10,000
— AIZHRl A2t A Z & 42,000,000 42,000 32,000 10,000
SHHEN F=2SH 13,092 13,092 0
< 13,092 13,092 0
201 LEt2A | 4,592 8,092 A 3,500
=) 4,592 8,092 A 3,500
01 AtR 22l | 4,592 8,092 A 3,500
OSBRI AAL 2030/ 23 0 0 3,500 A3,500
=) 0 3,500 A 3,500
207 A O &l 3,500 0 3,500
< 3,500 0 3,500
02 & AHJH I 3,500 0 3,500
O™ AR I 3,500 0 3,500
~HEBATALAY 2§00
2 & 3,500,000 3,500 0 3,500
S 3,500 0 3,500
NeEM=SUXS 20,000 11,000 9,000
=) 20,000 11,000 9,000
201 L4l 0 2,000 A2,000
=) 0 2,000 A2,000
01 AFR 22l 0 2,000 A2,000
OANREE 7Y 3T 0 0 2,000 £2,000
< 0 2,000 A 2,000
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Off &t 24

H

20,000
20,000

,000
,000

11,000
11,000

& 20,000,000

20,000

20,000
20,000

© ©O© O o ©o
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11,000

11,000
11,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20189 = =& 2 3| B3| HAl
AN 23HSD
M 20z s
o9l BESS ¥R U 84 CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
oM s 29,869,615 21,666,371 8,203,244
= 330,000 330,000 0
Xl 3,440,000 3,440,000 0
J| 441,120 285,120 156,000
= 700,000 700,000 0
< 793,247 769,847 23,400
X 2,000,000 0 2,000,000
s 22,165,248 16,141,404 6,023,844
iz &8 4,451,408 2,247,908 2,203,500
Xl 200,000 200,000 0
J| 142,924 142,924 0
< 82,727 66,427 16,300
X 2,000,000 0 2,000,000
s 2,025,757 1,838,557 187,200
SEEs €= &€ s4 3,009,025 1,019,125 1,989,900
< 8,400 11,100 A2,700
X 2,000,000 0 2,000,000
s 1,000,625 1,008,025 AT,400
ASIEH 2 XA 269,473 270,573 A 1,100
307 21201 A 269,473 270,573 A1,100
02 QItFAAHE X 210,130 211,230 21,100
OJtgen 3,900 6,200 A2,300
—&EFJ SHUH Z & 1,100,000 1,100 2,200 A 1,100
— &3 A JHE 2&E 0 0 1,200 A1,200
OJtgoteld HREES 10,230 9,030 1,200
—Jtgorel g =¥ & A=A
2 & 10,230,000 10,230 9,030 1,200
ZIIE Ot0t= A2 M FIHXA 0 9,000 A 9,000
< 0 2,700 A2,700
e 0 6,300 A 6,300
307 glz2tol & 0 9,000 A 9,000
< 0 2,700 A2,700
e 0 6,300 6,300
04 QIZFHALAIH B = 0 9,000 A9,000
OO0tar=01 A=A JH= 280 0 9,000 29,000
< 0 2,700 A2,700
s 0 6,300 A 6,300
otE 2t AM A8 2,220,000 220,000 2,000,000
e 2,000,000 0 2,000,000
[ia 220,000 220,000 0
401 AIEHIZL 20 2,220,000 220,000 2,000,000
N 2,000,000 0 2,000,000
[ia 220,000 220,000 0
01 A& Bl 2,220,000 220,000 2,000,000
OB EZst3 AL A8 At 2,000,000, 000 2,000,000 0 2,000,000
e 2,000,000 0 2,000,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AG2st0s &8s 1,442,383 1,228,783 213,600
X 200,000 200,000 0
J| 142,924 142,924 0
< 74,327 55,327 19,000
s 1,025,132 830,532 194,600
Zatol=#AL HEl 2 XA 129,000 109,000 20,000
401 Al HI X 201 40,000 20,000 20,000
01 A& HI 40,000 20,000 20,000
O&E&E & Moli%0l E2E &X 20,000,000 20,000 0 20,000
23 TA EHEAE(EX) 541,600 500,000 41,600
Xl 200,000 200,000 0
= 19,000 0 19,000
s 322,600 300,000 22,600
101 1Al 60,000 70,000 A 10,000
X 24,000 28,000 A 4,000
= 36,000 42,000 A 6,000
04 JI12ZtHZ22 s+ 60,000 70,000 A 10,000
O23E Al FAE 12y 60,000 70,000 A 10,000
— Q12| ZE71,2003 x3H+210 44,856 52,332 NT,476
Xl 17,942 20,933 A2,991
e 26,914 31,399 N4,485
—F5= 2 E71,2002 *3Y «50 10,680 12,176 A 1,496
Xl 4,272 4,870 A 598
s 6,408 7,306 A 898
— 428 = &2 &4,464,000 4,464 5,492 A1,028
X 1,786 2,197 A4
s 2,678 3,295 AB17
201 ¢et24l 150,400 165,400 A 15,000
Xl 60,160 66, 160 A 6,000
= 90,240 99,240 A 9,000
01 AFR 22l 30,800 38,800 A 8,000
Oget=gHl 30,800 38,800 A8,000
— 23T A eXZ &2 &2,000,000 2,000 10,000 A 8,000
Xl 800 4,000 A 3,200
s 1,200 6,000 A 4,800
02 =224l 19,600 26,600 AT,000
O3 & AH 16,600 18,600 A 2,000
—HAEYH 2 &8250,000& x4 & 1,000 3,000 A 2,000
X 400 1,200 A 800
= 600 1,800 A 1,200
OAEZHI S X Z & 3,000,000 3,000 8,000 A5,000
Xl 1,200 3,200 A 2,000
[ia 1,800 4,800 A 3,000
207 A RO 0 5,000 A5,000
Xl 0 2,000 A2,000
s 0 3,000 A 3,000




2AM: 23S
= 2= JE
&2 NE2sols 85 (cho &)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hws2
01 23 E S| 0 5,000 A5,000
OHFUE SN L2 dA22Y 230 0 5,000 A5,000
Xl 0 2,000 A2,000
= 0 3,000 A 3,000
307 2I2t0l A 236,200 194,600 41,600
Xl 77,840 77,840 0
= 19,000 0 19,000
= 139,360 116,760 22,600
04 CIZFSHAFAIH B X 126,200 84,600 41,600
OZlld==&1ot 9,000,000 9,000 0 9,000
< 2,700 0 2,700
= 6,300 0 6,300
OZlld=28I10s 32,600,000 32,600 0 32,600
= 16,300 0 16,300
= 16,300 0 16,300
401 AlIEHI L 20 HI 65,000 40,000 25,000
Xl 26,000 16,000 10,000
= 39,000 24,000 15,000
01 Al &bl 65,000 40,000 25,000
O ST Al A& 4 & 65,000,000 65,000 40,000 25,000
Xl 26,000 16,000 10,000
= 39,000 24,000 15,000
405 RtakF S| 15,000 10,000 5,000
N 6,000 4,000 2,000
= 9,000 6,000 3,000
01 UH&LE2SFHSHI 15,000 10,000 5,000
O T Al 28 AN&MHS 4 & 15,000,000 15,000 10,000 5,000
Xl 6,000 4,000 2,000
= 9,000 6,000 3,000
SAYeX 29 152,000 0 152,000
201 LEt2 9| 99,000 0 99,000
03 A2 Z bl 99,000 0 99,000
OFRXJYULX 2E 99,000,000 99,000 0 99,000
401 Al I 2 T8I 20,000 0 20,000
01 Al &bl 20,000 0 20,000
O|FYeIX EH=uy0lY Bl JHe
20,000,000 20,000 0 20,000
405 KHAHF SHI 33,000 0 33,000
01 AL Z2SFHSHI 33,000 0 33,000
OFAYLRX AIR= 2 33,000,000 33,000 0 33,000
==S | el 138,600 153,600 A 15,000
SHOHA & M2y X 138,600 153,600 A 15,000
AetsE MEHE 29X 0 15,000 A 15,000
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AN 23HSD
3 SM2el
el ZHONE 2 WEHEH N

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz

307 812+0I & 0 15,000 A 15,000
02 QI AMALER 0 15,000 £ 15,000
OMZME T2y U I 23 0 0 15,000 A 15,000
Mt S4 23,263,044 17,316,944 5,946, 100
X 3,240,000 3,240,000 0
b 298,196 142,196 156,000
s 700,000 700,000 0
= 366, 120 366, 120 0
= 18,658,728 12,868,628 5,790,100
HMEIIBAIE &5 (2X) 14,894,000 9,720,000 5,174,000
X 3,240,000 3,240,000 0
b 156,000 0 156,000
s 700,000 700,000 0
= 300,000 300, 000 0
= 10,498,000 5,480, 000 5,018,000
HEMBHSBY X4 5,425,000 3,205,000 2,220,000
X 975,000 975,000 0
= 4,450,000 2,230,000 2,220,000
401 Al HI L 2 THHI 5,425,000 3,205,000 2,220,000
X 975,000 975,000 0
= 4,450,000 2,230,000 2,220,000
01 A&l 5,415,000 3,195,000 2,220,000
OFBMENSZ =4 ZH  5,415,000,000 5,415,000 3,195,000 2,220,000
X 975,000 975,000 0
= 4,440,000 2,220,000 2,220,000
ZTHSANE M2 312,000 0 312,000
b 156,000 0 156,000
= 156,000 0 156,000
401 Al HI YL =TI 312,000 0 312,000
b 156,000 0 156,000
= 156,000 0 156,000
01 A&l 312,000 0 312,000
ONBAUMSZ K4 270,000,000 270,000 0 270,000
b 135,000 0 135,000
= 135,000 0 135,000

ONBMEHSZY s 22 DA
42,000,000 42,000 0 42,000
b 21,000 0 21,000
= 21,000 0 21,000
B USHHSSSME A 8,250,000 5,608,000 2,642,000
X 2,265,000 2,265,000 0
s 700,000 700,000 0
= 5,285,000 2,643,000 2,642,000
401 Al HI L 2 T 8,250,000 5,608,000 2,642,000
X 2,265,000 2,265,000 0
s 700,000 700, 000 0
= 5,285,000 2,643,000 2,642,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S5 HS
MM =4

e T\o

HSIIEAIE &#F(ExX)

o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 A& HI 8,010,000 5,488,000 2,522,000
ONgzl=sd M=s=23 sgdy 2
23 8,010,000,000 8,010,000 5,488,000 2,522,000
Xl 2,229,000 2,229,000 0
£ 700,000 700,000 0
s 5,081,000 2,559,000 2,522,000
02 2feldl 220,000 100,000 120,000
ONgZU=E M=s=23 sSgdy 2
d& 220,000,000 220,000 100,000 120,000
Xl 30,000 30,000 0
ia 190,000 70,000 120,000
H=IIEAIE &= (XHA) 4,098,000 3,353,000 745,000
SSHSAE ZHl 2,698,000 1,953,000 745,000
401 AIEHIZ 2 I 2,668,000 1,923,000 745,000
01 A& HI 2,662,000 1,917,000 745,000
OSZMEAILEH & 150,000,000 150,000 100,000 50,000
ONEMIASEZE =& X SAH(EAL)
50,000,000 50,000 100,000 /50,000
OJNE2ETE ZdAMI
Z& 1,100,000,000 1,100,000 600,000 500,000
OoorE2sil+ &1 d3& 100,000,000 100,000 60,000 40,000
OXEZCUNSHH =& AI&MM
60,000,000 60,000 0 60,000
OXS=UMSHE ZAItA EX1 ALY
25,000,000 25,000 0 25,000
OINEZSE2SE AL e AAMEAH EF
120,000,000 120,000 0 120,000
Hs=s4d 3,985,520 3,958,420 27,100
M= X2 2el 207,020 204,020 3,000
201 LEt2E | 33,520 30,520 3,000
02 3224l 22,620 19,620 3,000
ONMSAE 8323 d& 510,000%12& 6,120 3,120 3,000
zeH=s24ds 3,561,488 3,542,388 19,100
307 gIz2tol & 3,559,588 3,542,188 17,400
02 AHFHAEEX 846,853 841,853 5,000
OZJx dEN=slsd &4 140,000 135,000 5,000
—SHENsEUEE 28  FFE 140,000,000 140,000 135,000 5,000
03 UAHMNEE=2HBIEX 475,235 470,835 4,400
OJlgzZH=3 2LXNE 475,235 470,835 4,400
—H=s3 ARF 29 g8 475,235,000 475,235 470,835 4,400
04 BIZHHALALRH 2 & 1,204,500 1,196,500 8,000
Ozgod M=Ual Nz 2 & 348,000,000 348,000 340,000 8,000
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AN 23HSD
3 MsaY |4
ool ASSY EEH-E)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
402 BI2FX=01 M 1,900 200 1,700
01 U2 E2ALE X (KA ) 1,900 200 1,700
Ood=sz 23 N& 2 & 1,900,000 1,900 200 1,700
=&Yt 217,012 212,012 5,000
307 eIzl & 203,332 198,332 5,000
04 QIZFHALAIH E = 30,000 25,000 5,000
OHM1gl JIE=Z ZO0HQ s MM =x &0t
5,000,000 5,000 0 5,000
FotRa EE Y 2e| 1,700,586 1,693,486 7,100
= 330,000 330,000 0
=) 344,400 337,300 7,100
s 1,026,186 1,026, 186 0
HdEEE & 2N ES 1,700,586 1,693,486 7,100
= 330,000 330,000 0
=) 344,400 337,300 7,100
s 1,026,186 1,026, 186 0
EXNE 23 2+ & Fl 379,100 372,000 7,100
< 173,200 166, 100 7,100
s 205,900 205,900 0
401 A& HIZ 201 Y| 344,100 337,000 7,100
< 173,200 166, 100 7,100
[ia 170,900 170,900 0
01 A& HI 344,100 337,000 7,100
O0IdENI A= 2523 M 7,100,000 7,100 0 7,100
= 7,100 0 7,100
Heas 272,798 211,254 61,544
BEXN= 61,598 54 61,544
E-FSDNE 61,598 54 61,544
802 BHEt= DI EF 61,598 54 61,544
01 22X 3eeE= 17,900 0 17,900
020178 XA 2tALEAY ZAEH A O Xt
=1 1,000,000 1,000 0 1,000
020178 23aEAl ZEAY ZHEH L O Xt
=t 3,768,000 3,768 0 3,768
OMEMSXEAUHHXIAIY & XK BHg
6,387,000 6,387 0 6,387
OJMNgx HYEUsSHEMs2 &X UMY &
S ZtoH B 3,209,000 3,209 0 3,209
O2017& 23t 2+FHI 20t I THIEXZ ALY
gl g o X+ BHe 3,536,000 3,536 0 3,536
02 Al - EHIEXZSEHEZ 43,698 54 43,644
020178 WM LS XA Ol Rty
1,000 1 0 1

_55_




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HDE2
O2017& HO0Jt= Z3ES ALY Ol XtEHE
9,000 9 9
O2017& Helz U2 tl=ArY Ol XtEtE
12,000 12 12
02016 SE2H0ISAAY JH&H 2 O Xt
=1 1,177,000 1,177 1,177
OAEZ=ZHO0ISHALY Ol XtEHE 36,000 36 36
OMEMSXN A BHXI ALY D& Biy
3,206,000 3,206 3,206
020174 A3 HE GBS AHOIMEALS O A+ B
=1 11,000 11 "
O2017¢ 23 E+EHI20F SHEZAE &
SH&HOH gl O RHEHE 1,820,000 1,820 1,820
020178 =M 2+=ZHI 20k =EHIEX ALY
Seaol o Ol X gy 486,000 486 486
020178 23t MHAMZ0F SHIEXALE 0l
A ogre 11,000 11 "
02017 NASEH0E SAE FLMNY SHEX
= TN L QIR BHE 76,000 76 76
OAt=l 210k & T8 AE Ol A+ Bhe 4,838,000 4,838 4,838
OZJI& OI0t=0 H=3H Ol XteHe 220,000 220 220
020178 FIIEQIS0=M ALY D &ron g
Ol X+ gret 7,000 7 7
OXNGZELEAL (OHE MESAE SSAY)
O Rt 2+ A oh Bt 31,734,000 31,734 31,734
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—= A
H & 0 & AF Y H A A
20188 & =& 2 3 B3 A MA
2N A
S 2 Dl &5 Y 2l
e R R PN e L =g (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HIRE
2t 2 ALY C 12,582,099 9,360,740 3,221,359
= 68,494 68,309 185
Xl 169,800 169,800 0
| 114,500 114,500 0
< 6,450 6,450 0
= 12,222,855 9,001,681 3,221,174
22 Jlgt B3 Y e 6,562,250 3,852,250 2,710,000
Xl 169,800 169,800 0
| 114,500 114,500 0
= 6,277,950 3,567,950 2,710,000
Zh2 AP O & 2,304,930 2,314,930 A 10,000
ets I 2I2e 222,000 302,000 A 80,000
401 Al Bl 28I 222,000 302,000 A 80,000
01 Al &bl 220,000 300,000 A 80,000
ORXretd =8 0|01 X W& A 20,000,000 20,000 0 20,000
OXtets dIIMNEH B4 L B+ 38 0 0 100,000 A 100,000
22 THAAE g2 1,640,930 1,620,930 20,000
201 LEt2 9| 441,791 421,791 20,000
02 33224l 338,691 318,691 20,000
O0lstd 28 2l 144,000 124,000 20,000
-zl 90,000 70,000 20,000
0l3t& =4l 90,000,000 90,000 70,000 20,000
24 2202 =4 50,000 0 50,000
207 A FOH Y| 50,000 0 50,000
01 AR EAH| 50,000 0 50,000
Oda2Z024 J=2724 2 BHEd 29
50,000,000 50,000 0 50,000
X R 3,718,650 998,650 2,720,000
Xl 169,800 169,800 0
J| 72,500 72,500 0
= 3,476,350 756,350 2,720,000
7080 @E IS THAMY 2,720,000 0 2,720,000
401 AlEHIL 20| 2,720,000 0 2,720,000
01 Al& bl 2,720,000 0 2,720,000
O70808E NS =& AN 2,720,000,000 2,720,000 0 2,720,000
S AR 4,148,000 3,650,000 498,000
S AR 4,148,000 3,650,000 498,000
HEFALXN =24 4,148,000 3,650,000 498,000
401 Al HIL 20| 4,148,000 3,650,000 498,000
01 Al &bl 4,128,000 3,600,000 528,000
ONgxsddelXl =4 4,128,000, 000 4,128,000 3,600,000 528,000
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SM: EBAYE
=]

M S AN
Chel: T AIfY (S &S)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES Of] Ak I & Hl w&z2
03 Al& 2 TH bl 20,000 50,000 30,000
ONBRALIX T4 2 20,000,000 20,000 50,000 ~30,000
SEMEAINM 526,698 526,402 296
= 68,494 68,309 185
< 6,450 6,450 0
= 451,754 451,643 111
SIlASED 526,698 526,402 296
= 68,494 68,309 185
< 6,450 6,450 0
= 451,754 451,643 111
SEHEEL0S SEAMY 208,250 207,954 296
= 39,302 39,117 185
= 168,948 168,837 111
307 21240 & 76,250 75,954 296
= 39,302 39,117 185
= 36,948 36,837 111
02 BIZHH A A B X 9,416 9,120 296
O=E/E0ts A22Ls 2,600,000 2,600 2,304 296
= 1,625 1,440 185
= 975 864 111
HHSAAH (RBALES) 55,111 54,861 250
=&l 55,111 54,861 250
=R 55,111 54,861 250
203 2 2 =X b 3,250 3,000 250
PEVERTEEESI 3,250 3,000 250
ORM2HAREAY|
2H 250,0002 * 78 + 300,0008 * 58 3,250 3,000 250
WS (HRAAE) 1,290,040 1,277,227 12,813
2HEXE 21,040 8,227 12,813
XS 21,040 8,227 12,813
802 gHet 20| E 21,040 8,227 12,813
01 2DEx2P a2 21,040 8,227 12,813
0201749 =EMS0tS A5 & FoH (0] Xt
=) B 363,430 364 0 364
020178 SHEQSALR AHIAGHHDE &
S FOH it 446,500 447 0 447
0201748 SEMEB0IS ASEXS ZHAEH (0|
REE) B 10,310,540 10,311 0 10,311
020174 SEXE0IS L&Y N ZHEH
(Ol XFE &) Brg 1,690,25 1,691 0 1,691
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20189 = =& 2 3| B3| HAl
A R =y
Ha: ZOIEOIK oY
Selr Ngipgael (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
Fal=n. 22,053,297 20,331,675 1,721,622
= 330,000 1,016,000 A 686,000
< 761,600 864,500 A 102,900
s 20,961,697 18,451,175 2,510,522
FOUEHAX SN 5,261,829 4,335,829 926,000
X S0H g etel 166,329 75,329 91,000
AL HFHRE 115,000 34,000 81,000
203 ¥R =&l 13,000 12,000 1,000
03 Al =T YR =& 13,000 12,000 1,000
OXNSHL A AIMFZ(H) ZFH 5,000,000 5,000 7,000 A2,000
OllH=X= dRFX(2) 3,000,000 3,000 0 3,000
OH&dd g2z 2 & 5,000,000 5,000 5,000 0
401 AIEHIZL 20 100,000 20,000 80,000
01 A& HI 100,000 20,000 80,000
OGtE=THIHF KJAXZAL E4 80,000,000 80,000 0 80,000
=& Matzte] 51,329 41,329 10,000
201 ¢et24] 25,000 15,000 10,000
01 AF2 22l 25,000 15,000 10,000
Oget=gHl 20,000 10,000 10,000
—=3RMM S22 2 & 20,000,000 20,000 10,000 10,000
2 2R GoHY 5,095,500 4,260,500 835,000
HYEEEZ S A 2,990,000 2,155,000 835,000
401 AIEHI L 2CHEI 2,990,000 2,155,000 835,000
01 A& HI 2,975,000 2,140,000 835,000
OJtE S otMel 2o42(0fn) MYZ HES
At Z & 1,800,000,000 1,800,000 1,000,000 800,000
Og=1el Ot E2XZH 3 AL 35,000,000 35,000 0 35,000
CdA=d 2 15,692,732 15,002,732 690,000
= 330,000 1,016,000 A 686,000
< 747,600 850,500 A 102,900
a 14,615,132 13,136,232 1,478,900
E2a 10,337,322 10,524,322 A 187,000
= 330,000 1,016,000 A 686,000
< 744,600 847,500 A 102,900
s 9,262,722 8,660,822 601,900
EZ2EH| 4,318,222 3,138,222 1,180,000
201 Let24dH] 514,260 334,260 180,000
02 =24l 278,000 98,000 180,000
OA& &l Xl 212,000 42,000 170,000
— H& & Z & 80,000,000 80,000 20,000 60,000
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2N
X ZH -
L= B

el

£ .42 (SAH) - HRAS - BES Of] Ak I & Hns2Z
—HaATER HAE Y e 110,000,000 110,000 0 110,000
OM&EE EaH =JI1H 28212 10,000,000 10,000 0 10,000
206 M 2 Hl 772,740 672,740 100,000
01 HHZHI 772,740 672,740 100,000
O ZH 762,500 662,500 100,000
—S=H)| HMAXNM(Es2s)
2 A 650,000,000 650,000 550,000 100,000
401 Al HI 2 2 0HH| 2,281,000 2,081,000 200,000
01 Al&HI 2,271,000 2,071,000 200,000
OSZFH] 2,271,000 2,071,000 200,000
—c2exze AE 1,191,000,000 1,191,000 991,000 200,000
—ZE1sd(Fdal) 022 INRI| 2 A
ZE 570,000,000 570,000 500,000 70,000
—25654H TR2AFMA Y Hix2 €X 2
At ZE 130,000,000 130,000 200,000 A70,000
405 XHoHE SH 700,000 0 700,000
01 JHAtY 2 5 SH 700,000 0 700,000
OSEI MEEY 2 500,000,000 500,000 0 500,000
OMEx 2 200,000,000 200,000 0 200,000
JtzEl e 12,000 7,000 5,000
206 T 24 12,000 7,000 5,000
01 HHZHI 12,000 7,000 5,000
OJZHI(ZI],MOI2)] £) ¢
A3 12,000,000 12,000 7,000 5,000
Z3ANX EVUAEXNSE HHIAL 660,000 2,032,000 A 1,372,000
= 330,000 1,016,000 686,000
< 49,500 152,400 A102,900
z 280,500 863,600 A583,100
401 Al HI 2 2 0HH 660,000 2,032,000 A 1,372,000
= 330,000 1,016,000 686,000
< 49,500 152,400 102,900
z 280,500 863,600 A583,100
01 Al&HI 660,000 2,032,000 ~1,372,000
OZZAMX SUASXNSE HHIAL (M XF)
A3 48,000,000 48,000 928,000 880,000
= 24,000 464,000 A 440,000
[ 3,600 69,600 66,000
= 20,400 394,400 374,000
OZZAMX SVUASXNSE HHAL (LX)
380 0 640,000 640,000
= 0 320,000 320,000
[ 0 48,000 48,000
z 0 272,000 A272,000
OZZAMX SUASXNSE HHIAL (FAXT)
23 612,000,000 612,000 464,000 148,000
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SN AL
MY cRyasune
ol 2B CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 306,000 737,000 77,000
< 45,900 34,800 11,100
2 260,100 197,200 62,900
2ea 2,250,000 1,750,000 500,000
285 M (LT HIHBA 1,600,000 1,100,000 500,000
401 A& HI LS O b 1,600,000 1,100,000 500,000
01 Al& I 1,590,000 1,090,000 500,000
ORE85H(+2I M) HEFBA
23 1,590,000,000 1,590,000 1,090,000 500,000
SOEZ2IA 2,893,410 2,583,410 310,000
SO EET2(OHE2035 & )R TR T A 250,000 150,000 100,000
401 A& H LSO 250,000 150,000 100,000
01 Al& I 250,000 150,000 100,000
OJtB2035 6 (Ferel) HTIHTA
23 250,000,000 250,000 150,000 100,000
SOHECT2(L10558)E2HEIHHBA 210,000 0 210,000
401 A& HIL 2O 210,000 0 210,000
01 Al& I 210,000 0 210,000
OSHET2 &10556 CRHEMNLBA
210,000,000 210,000 0 210,000
NENCROTR RS 212,000 145,000 67,000
< 3,000 3,000 0
2 209,000 142,000 67,000
REHNC 22l 202,000 135,000 67,000
201 L2yl 45,000 30,000 15,000
01 AL 2reltl 15,000 0 15,000
ORNBHEZ MEXY A%t 15,000,000 15,000 0 15,000
401 A& HIL 2O bI 157,000 105,000 52,000
01 Al& I 152,000 100,000 52,000
ORBHETZ A& RN 22 ZF 152,000,000 152,000 100,000 52,000
=0l o A& 961,136 921,136 40,000
= 14,000 14,000 0
2 947,136 907,136 40,000
AFE T2 BIZH MBOAHE 961,136 921,136 40,000
= 14,000 14,000 0
2 947,136 907,136 40,000
)z - Bots Bl 947,136 907,136 40,000
201 Lot 2yl 498,512 468,512 30,000
02 B2l 478,160 448, 160 30,000
OA& R BI X bl 92,000 62,000 30,000
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N = 0l & At & Ml A

A QA TH ot
M NSY? HWSEA =
ool ogRey EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
STH 2 10,720,618 9,984,986 735,632
= 195,635 34,715 160,920
Xl 1,250,000 1,250,000 0
< 2,019,125 1,993,622 25,503
= 7,255,858 6,706,649 549,209
AL HSEHA =8 1,017,322 1,017,322 0
= 14,348 14,348 0
< 62,090 62,090 0
[ia 940,884 940, 884 0
ey 125,722 125,722 0
= 14,348 14,348 0
< 9,590 9,590 0
s 101,784 101,784 0
plgie2d 2t 3,400 3,400 0
201 L Et2A | 1,000 1,000 0
01 AtR 22l | 1,000 1,000 0
ogge 29 =23 7Y = 1,000,000 1,000 1,000 0
THol & XH&H Ol & 2,304,117 1,930,937 373,180
= 10,367 10,367 0
< 432,466 389,652 42,814
= 1,861,284 1,530,918 330,366
ol & THEF AR Ol 2 789,277 516,097 273,180
= 2,857 2,857 0
< 83,665 140,851 Ab7,186
s 702,755 372,389 330,366
Moy 222 ME(EX) 25,615 17,805 7,810
< 10,246 7,122 3,124
[ia 15,369 10,683 4,686
201 LEr2A | 25,615 17,805 7,810
< 10,246 7,122 3,124
[ia 15,369 10,683 4,686
01 Ar22t2l bl 25,615 17,805 7,810
OXXUIAIE EXE ZX
2 & 10,615,000& 10,615 2,805 7,810
< 4,246 1,122 3,124
= 6,369 1,683 4,686
ANsLdMe g5 XN (EX) 45,680 20,000 25,680
< 10,000 10,000 0
s 35,680 10,000 25,680
402 RI2HXt20l 25,680 0 25,680
01 212t 2 AL E = (REM ) 25,680 0 25,680
OJNEZ NESYME dHESXHE XA
25,680,000 25,680 0 25,680
ZgOiol sgEE XN (=Hl) 6,690 0 6,690
= 6,690 0 6,690
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2N

X{ XH -
S =

£

oF & TH
THoH & THE ol g

s

|C>
©OTHOH B THH AtEOIE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
201 ¢er24| 6,690 6,690
< 6,690 6,690
01 At 22l 6,690 0 6,690
ORO<&EH ¢t B & oMY 88
2 =3 6,690,000 6,690 0 6,690
=) 6,690 0 6,690
OFMALLD Ol (EX) 113,000 180,000 A 67,000
< 53,100 120,100 A 67,000
T 59,900 59,900 0
401 AIEHI L 20HEI 113,000 130,500 A 17,500
< 53,100 70,600 A 17,500
a 59,900 59,900 0
1T AIZHI 113,000 130,500 A 17,500
OMtordatstal HH|('179 THEt 22| A MEl
g) 28 03 0 17,500 A 17,500
< 0 17,500 A 17,500
405 XHobF S HI 0 49,500 A 49,500
< 0 49,500 249,500
01 HatH ESFH S 0 49,500 A 49,500
OMLtar&tAl S AY WA (178 22l o
HES) 328 03 0 49,500 A 49,500
< 0 49,500 A 49,500
S HdZESEAHE W8 300,000 0 300,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
Ol M2ESEAHE W= 300,000,000 300,000 0 300,000
S=0] HEALD Ol 708,938 608,938 100,000
= 7,510 7,510 0
< 276,561 176,561 100,000
s 424,867 424,867 0
=0/ AHAAD HEE(EBX) 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
201 ¢er24| 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
01 At 22/l 94,420 0 94,420
OSs0l AT I S
1,000,000& = 2CH  2& 4,000 0 4,000
< 4,000 0 4,000
OSs0l MDD =2 HE S
77,0002 = 465714 + 150,000& * 354 & 41,055 0 41,055
& 41,055 0 41,055
OSs0l ¢dEH Y S 49,365,000 49,365 0 49,365
= 49,365 0 49,365
02 2324l 5,580 0 5,580

_64_




2N

X{ XH -
S =

&S 2s0l AL ol (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O=s0l ¢&EAT I |FHI
30,0003 = 304 » g2 5,580 0 5,580
=) 5,580 0 5,580
Moiole stExd 4,567,932 4,386,932 181,000
= 144,000 0 144,000
X 1,250,000 1,250,000 0
S 1,317,280 1,340,280 223,000
T 1,856,652 1,796,652 60,000
ot& 22| 1,629,092 1,508,092 121,000
= 144,000 0 144,000
< 1,317,280 1,340,280 23,000
= 167,812 167,812 0
ot& R Xl 22| 167,812 167,812 0
201 LEr2A | 34,000 34,000 0
01 At2 22l bl 8,000 8,000 0
Ogxz 5,000 5,000 0
—otd 228 FHIYR 2 & 4,000,000 4,000 5,000 A 1,000
—otdmA2e =2 X AEH, ARES
-2 S 1,000,000& 1,000 0 1,000
=Itotd A2 (EX) 144,000 0 144,000
= 144,000 0 144,000
401 AIEHI L 20 144,000 0 144,000
= 144,000 0 144,000
01 A€ HI 144,000 0 144,000
O=Jtotd KXl 144,000, 000& 144,000 0 144,000
= 144,000 0 144,000
StERAZe (XNEsSHAHNER) 300,000 323,000 A 23,000
< 300,000 323,000 A23,000
401 AIEHI L 201 300,000 323,000 223,000
< 300,000 323,000 A 23,000
01 A& HI 300,000 322,000 A 22,000
OJtSUtl BEELAYE (179 THetael e dEl
g) 328 03 0 22,000 A 22,000
< 0 22,000 A 22,000
03 AIE 2 THHI 0 1,000 A 1,000
OJtSUtl BEELAYE (179 THetae A dEl
g) 28 03 0 1,000 A 1,000
< 0 1,000 A 1,000
N otd =4 2,938,840 2,878,840 60,000
Xl 1,250,000 1,250,000 0
s 1,688,840 1,628,840 60,000
AGHE F 233,840 203,840 30,000
401 AIEHI L 2 CHEI 233,000 203,000 30,000
01 A€ HI 230,000 200,000 30,000

_65_




SA o

EESREPY,

S TH e
ol staax4d

0

Sl Mo ot E E4

2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
OA%Hd |X=e] 23 230,000,000 230,000 200,000 30,000
I A 2L 205,000 175,000 30,000
401 Al 2 HIZ 20| 160,000 130,000 30,000
01 A& H| 160,000 130,000 30,000
O228 5td |1z 23X 110,000,000 110,000 80,000 30,000
Folmol X e 492,000 442,000 50,000
ARD XS 492,000 442,000 50,000
Hi<=2 AHI2A 261,000 241,000 20,000
401 Al 2 HIZ 20| 261,000 241,000 20,000
01 A& H| 260,000 240,000 20,000
Oti==2F -l A= 220,000,000 220,000 200,000 20,000
NI & ZHI 2 A 231,000 201,000 30,000
401 Al Y2 20| 231,000 201,000 30,000
01 Al&HI 230,000 200,000 30,000
OMAEFH| ZA 230,000,000 230,000 200,000 30,000
ArB Ot Y= 1,294,781 1,284,781 10,000
[= 69,000 66,000 3,000
2 1,225,781 1,218,781 7,000
CCTV S8t = 808,810 798,810 10,000
[= 69,000 66,000 3,000
2 739,810 732,810 7,000
B AAE A= 578,810 578,810 0
201 LEt2 A H| 425,650 516,650 A91,000
02 22 ZH| 425,650 516,650 A91,000
O2=222 ¥ HA 251,000 312,000 261,000

— Y E0CTV 23 M2
23X 179,000,000 179,000 240,000 261,000
OAl & ZHI S X H 174,650 204,650 A30,000
— BHHCCTV SXESX(E 196012A)

ZH 70,248,000 70,248 100,248 30,000
401 AlEHIZ 20l 111,000 20,000 91,000
01 Al&HI 110,000 20,000 90,000
Oog-= ceTV 2= 30,000,000 30,000 0 30,000
OXHS Al CCTV W H ALY 60,000,000 60,000 0 60,000
03 Al& 201 H 1,000 0 1,000
OX&EHS A CCTV WA ALY 1,000,000 1,000 0 1,000
STZHAALY ZRAIALY RE(TH|) 10,000 0 10,000
[= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
405 KHaHE SH 10,000 0 10,000
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AN ATt
HE: M AHYRE
Sl CCTV SBPE (Eto: & d)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HDE2
=) 3,000 0 3,000
s 7,000 0 7,000
01 AL EZFH S 10,000 0 10,000
OSSZHAALY SFALE AF(EH)
10,000,000 10,000 0 10,000
=) 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
A Z A LS 464,600 413,000 51,600
= 26,920 10,000 16,920
=) 138,289 135,600 2,689
s 299,391 267,400 31,991
HEHHAESAUHIAS S 464,600 413,000 51,600
= 26,920 10,000 16,920
=) 138,289 135,600 2,689
fia 299,391 267,400 31,991
FAE S I AL 90,500 65,500 25,000
401 Al HI R 201 I 25,000 0 25,000
01 A& HI 25,000 0 25,000
Oodss &&E o2l 28 dg=z M4
25,000, 000 25,000 0 25,000
Qlsatetd d 2 A= 2 30,000 30,000 0
< 12,000 12,000 0
= 18,000 18,000 0
201 LEr2A | 17,100 15,000 2,100
< 6,840 6,000 840
[ia 10,260 9,000 1,260
01 At22t2l bl 17,100 15,000 2,100
O SitetE =48 At=2tel Z2EF 17,100,000 17,100 15,000 2,100
=) 6,840 6,000 840
s 10,260 9,000 1,260
301 et d = 12,900 15,000 A 2,100
=) 5,160 6,000 A B840
s 7,740 9,000 A 1,260
MIIEEd= 12,900 15,000 A 2,100
O setetF 2L Ar=2tel 2 E 12,900,000 12,900 15,000 A 2,100
< 5,160 6,000 A 840
a 7,740 9,000 A 1,260
HOAHE2 LS AHY 32,000 16,000 16,000
= 20,000 10,000 10,000
< 4,800 3,000 1,800
i 7,200 3,000 4,200
307 glztol & 32,000 16,000 16,000
= 20,000 10,000 10,000
< 4,800 3,000 1,800
[ia 7,200 3,000 4,200
02 UAHFHAEEE 32,000 16,000 16,000
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2N

HE: 2N WHYS

el MEINEBA0IASE CERED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
SECEEFFE =3 32,000,000 32,000 16,000 6,000
2 20,000 10,000 10,000
= 4,800 3,000 1,800
= 7,200 3,000 4,200
010 YO A AL 10,600 0 10,600
2 6,920 0 6,920
< 839 0 839
2 2,791 0 2,791
202 04t 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
= 839 0 839
2 361 0 361
01 =Ly ol bl 2,500 0 2,500
OFH0IY SOFATAY 2,500,000 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
< 839 0 839
2 361 0 361
307 8120l & 8,100 0 8,100
2 5,670 0 5,670
2 2,430 0 2,430
02 SIABMALEE 8,100 0 8,100
OHEYY SOFATANY 8,100,000 8,100 0 8,100
2 5,670 0 5,670
2 2,430 0 2,430
HHS YA (VWD) 58,514 56,514 2,000
2B (HETH D) 58,514 56,514 2,000
ol = 2l 58,514 56,514 2,000
201 Yer2 | 34,984 34,984 0
01 AFR 22| t] 31,984 29,984 2,000
Ot gl 27,584 25,584 2,000
~DRIE EU(ZEE)  FF 9,200,000 9,200 7,200 2,000
02 B2l 3,000 5,000 A2,000
02322 2 MA 3,000 5,000 £2,000

-~ UENE g S PHSLSY

A3 3,000,000 3,000 5,000 £2,000
405 Tt aHF St 3,000 1,000 2,000
01 AL E B3 St 3,000 1,000 2,000
ONRE 7 7 23 3,000,000 3,000 1,000 2,000
WRES (& L) 78,352 10,500 67,852
SENE 78,352 10,500 67,852
SENE 78,352 10,500 67,852
802 £+ 20| et 78,352 10,500 67,852
NEREEEEEE! 5,895 0 5,895
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X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
020173 MHUS oddsti=ze (=0
652,000 652 0 652
Q201798 = S ALX BHIALZE(38])
3,007,000 3,007 0 3,007
02017 QHABEANE =F:AL200] DM (2
dl) 54,000 54 0 54
Q20174 £=0 AUl ol Z2 A (2Hl)
9,000 9 0 9
02017 JI=0ld SAEHE 243 75,000 75 0 75
02017 A& AESH(HAIEHS#ZMA)(2H])
1,790,000 1,790 0 1,790
Q2017 WAL (Q 3 otetE) 308,000 308 0 308
02 Al - EHIEXZSEHEZ 72,457 10,500 61,957
020178 A2 E=AE(a5A) &5
5,129,000 5,129 0 5,129
02015~2016E9 = ZIIEMLt2elI3 NJAS
29,000 29 0 29
020178 XA ESY M AL 6,000 6 0 6
020178 MBS A ASLE XXX
8,011,000 8,011 0 8,011
020178 MHHUBLEANE 2+ 22
40,431,000 40,431 0 40,431
020178 M =s2s FXA 268,000 268 0 268
020174 THHUS otdst =22 (ZHl) 98,000 98 0 98
O2017¢ S+ollEEE 4,015,000 4,015 0 4,015
020179 & S A ALK HUIAL (&ZHI) 451,000 451 0 451
020178 =ZUIch oigs:e XA 126,000 126 0 126
02017 YLAFBAE A4 WH(E
gl) 38,000 38 0 38
02017 HEIALZEXITH CCTV & XAt 741,000 741 0 741
020174 £=0| o1 Hmol ol ZZAE (=8l)
2,000 2 0 2
02017 HAI&Y AT (HAISHSZMA) (=)
1,253,000 1,253 0 1,253
02017 =AM SEHUHLAS 104,000 104 0 104
02017 2cH S EI X ALY 37,000 37 0 37
02017 U=HAAZF YA ALY 87,000 87 0 87
02017 A BMSHE I G A= 2 861,000 861 0 861
02017 W=HMTHAZE ALY 270,000 270 0 270
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> A
N & 0l & Av S Z M A
2018HE %= 2 3 A HA
SN B33
Ha: [oBY 28
ool ReiEY B EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
& 14,722,907 13,492,230 1,230,677
= 380,470 380,470 0
Py 8,000 8,000 0
= 264,723 264,723 0
2 14,069,714 12,839,037 1,230,677
ey 25 426,375 426,375 0
= 22,900 22,900 0
< 157,650 157,650 0
[ia 245,825 245,825 0
TelEY 25 426,375 426,375 0
=2 22,900 22,900 0
< 157,650 157,650 0
2 245,825 245,825 0
ME - JAEXRG 22 129,000 129,000 0
< 129,000 129,000 0
101 2124Hl 93,173 88,646 4,527
< 93,173 88,646 4,527
04JI2HZERSE S 93,173 83,646 4,527
OMEHZAZA 2Y 28,606 25,746 2,860
— ol
2 64,8002 * 3Y * 27 « 5% 26,244 23,620 2,624
< 26,244 23,620 2,624
-282 AT 26,044,008 + U 2,362 2,126 236
< 2,362 2,126 236
OnNgistsd HEXNY 18,196 16,529 1,667
— Q2 A 64,8002 * 4F * 132 « 53 16,848 15,164 1,684
< 16,848 15,164 1,684
-28g 2 16,848,0008 « 8% 1,348 1,365 A7
< 1,348 1,365 A7
201 Lt 2| 35,827 40,354 ~4,527
= 35,827 40,354 ~4,527
01 Ak 22l 13,600 15,040 A 1,440
Ogst+gH| 3,600 5,040 A 1,440
- 2928 Y 2% 100,008 « 122 1,200 2,400 A 1,200
= 1,200 2,400 A1,200
— MEAHAIR ROIYHAIAY B
2% 200,008 « 128 2,400 640 240
= 2,400 2,640 240
02 =24l 22,227 25,314 A 3,087
OAN& YR bl 15,027 18,114 ~3,087
—Xeists S ANERI2L
23 15,027,000 15,027 18,114 ~3,087
< 15,027 18,114 ~3,087
423 2el 530,917 528,917 2,000
2 156,340 156,340 0
< 87,247 87,247 0
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2N
X ZH -
L= B

el

o oz i
0 N oY

o 0b &

09 &
2
T

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 787,330 785,330 7,000
B2 oY 530,917 528,917 2,000
= 156,340 156,340 0
< 87,247 87,247 0
2 287,330 285,330 2,000
BAAST HIEAAR 22 21,100 19,100 2,000
405 X+ &HF S| 2,000 0 2,000
01 XHAr2 22 S| 2,000 0 2,000
O+E NSSHES pHIIH 2
2,000,0008 * 174 2,000 0 2,000
HOI2 Mol & Xes 10,521,013 9,352,563 1,168,450
= 980 980 0
= 5,026 5,026 0
2 10,515,007 9,346,557 1,168,450
HolZe =F Hel 4,716,562 4,199,112 517,450
MEHIIS +T2E ALY 4,127,004 3,625,000 502,004
307 2I2t0I & 4,002,004 3,500,000 502,004
05 BI2t9I et 2 4,002,004 3,500,000 502,004
OMEBHIIE +T28 YA
2 4,002,004,000 4,002,004 3,500,000 502,004
MOl BHEI| 2A Y O 197,349 186,903 10,446
101 Q124 94,599 93,153 1,446
YPIERNEED =P 94,599 93,153 1,446
OFAFAR BolAEH FLFIIE Q12AY] 1,446 0 1,446
— ol 60,2402 * 6% * 42 1,446 0 1,446
303 T2 4,500 0 4,500
NEXE 4,500 0 4,500
OFAFAXY BolaE) SH B ZTa3
4,500,000 4,500 0 4,500
401 A& H L 2T 4,500 0 4,500
01 Al 4,500 0 4,500
OSESI| ZAIStHH OIF &X 4,500,000 4,500 0 4,500
HAe 348,928 343,928 5,000
401 Al H L 2Tl 15,000 10,000 5,000
01 Al bl 15,000 10,000 5,000
O%of - 2XHIZ Hel 2% 15,000,000 15,000 10,000 5,000
HOI2o X2 60, 162 59, 162 1,000
2 980 980 0
= 5,026 5,026 0
2 54,156 53,156 1,000
UsZE 29 38,131 37,131 1,000




2AM: 2F
M HIIE Mel ¥ A
SRl HIIS2 XS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
201 ¢er24| 14,240 13,240 1,000
02 =224l 4,640 3,640 1,000

oozl 2,000 1,000 1,000
-—=23) 24 2 & 2,000,000 2,000 1,000 1,000
=gy 249 5,744,289 5,094,289 650,000

SSHESHEANE 29 914,171 904,171 10,000
201 L Et2A | 115,275 105,275 10,000
02 232gHl 58,000 48,000 10,000

OAZZdl |X 29,000 19,000 10,000
—Hegsages 24 2 & 25,000,000 25,000 15,000 10,000

MEHIIS MHMIAE(MBT) 2Y 2,794,720 2,154,720 640,000
201 Let24E] 750,980 710,980 40,000
02 =224l 400,000 360,000 40,000

OZ2Z2SLAA 400,000 360,000 40,000
—dIRea 2 & 400,000,000 400,000 360,000 40,000

307 glz2tol & 1,843,740 1,243,740 600,000

05 RIZtE = 1,843,740 1,243,740 600,000
OMEHIIZE MHclAld(MT) A=Y 1,843,740 1,243,740 600,000
—AE2gH(Hsl) Z& 1,000,000,000 1,000,000 400,000 600,000
Hees(s3n) 1,944,721 1,884,494 60,227
SHEXNE 77,662 17,435 60,227

EdRE 77,662 17,435 60,227
802 gHE = DI EF 77,662 17,435 60,227
01 I DEXSHE= 48,708 0 48,708

02017 =% =d0lE XMel XF At
4,140,000 4,140 0 4,140
02017 Ot == Il oH Ol & ALY 36,770,000 36,770 0 36,770
02017 M=AHUH X X3 A 1,748,000 1,748 0 1,748
02017 HAXEQERN QMEE K& 5,960,000 5,960 0 5,960
02017 Z=s&GE &= XNIAY 90,000 90 0 90
02 Al - SHIEXSEHEZ 24,954 15,435 9,519
02017 MEHZ 228 XS 22 XN 1,759,000 1,759 0 1,759
02017 MEHH WO A Z € XIAMY
1,185,000 1,185 0 1,185
02017 Ot ES= #EXZ ALY 3,333,000 3,333 0 3,333
02017 HAHE NSHEH XA 1,958,000 1,958 0 1,958
02017 &Il #HSH At 403,000 403 0 403
02017 HAAS 0ISAE 2UHIINE N A
260,000 260 0 260
02017 == £d0E Mel XA 621,000 621 0 621
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==
HH: HRES(S2Z)
ol BEXE (chel & 9l)
A BB (SH) - NRAY - BAS 0f &t o4 313 o HDE2
03 Ug=s 4,000 2,000 2,000
4,000 2,000 2,000

= Z & 4,000,000

OHJIE Mel==2

o
I
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN sYEAUD
M. s EMEEFNA
©el: sgo=xsa (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
= & ) 16,808,230 14,901,593 1,906,637
=2 2,901,496 2,594,033 307,463
Xl 1,910,700 1,420,700 490,000
7l 257,953 247,013 10,940
[=4 2,559,625 2,412,666 146,959
2 9,178,456 8,227,181 951,275
SEMEE AN 1,704,521 1,090,232 614,289
=2 23,970 23,970 0
Xl 794,700 392,700 402,000
[= 53,610 52,410 1,200
2 832,241 621, 152 211,089
=oleXE 369,232 329,232 40,000
=2 23,970 23,970 0
[ 53,610 52,410 1,200
2 291,652 252,852 38,800
SHALHALE NAAY 10,000 10,000 0
=2 6,000 6,000 0
[ 1,200 0 1,200
2 2,800 4,000 A 1,200
307 gl12+0l & 10,000 10,000
=2 6,000 6,000 0
[~ 1,200 0 1,200
2 2,800 4,000 A 1,200
02 DI B AAIY B X 10,000 10,000 0
Osgaga8e 1< 23 10,000,000 10,000 10,000 0
2 6,000 6,000 0
= 1,200 0 1,200
2 2,800 4,000 A1,200
SQ=E L AEAQY LHHYE 40,000 0 40,000
207 &R IH e 40,000 0 40,000
01 229 40,000 0 40,000
ONBZ sYsE L AENY ZEHE
40,000,000 *1 Al 40,000 0 40,000
SIASEH 1,335,289 761,000 574,289
Xl 794,700 392,700 402,000
2 540,589 368,300 172,289
HOHATHX SSEHAY(LESANENL ALY 414,289 540,000 A125,711
Xl 290,000 378,000 88,000
2 124,289 162,000 A37,711
403 XX SRS K201 H 414,289 540,000 A125,711
Xl 290,000 378,000 A88,000
2 124,289 162,000 A37,711
02 I HSOHHE X=X EAISH 414,289 540,000 A125,711
O HATHA SEXHIAS
A 414,289,000 414,289 540,000 A125,711
Xl 290,000 378,000 88,000
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SN sYFHDY
BE: sEMEHEINA
ool slASE (ol @)
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o Hlms2
| o 124,289 162,000 A37, 711
SENEHEEAAMY 700,000 0 700,000
Xl 490,000 0 490,000
a 210,000 0 210,000
308 MtXIHMS0IH 700,000 0 700,000
Xl 490,000 0 490,000
= 210,000 0 210,000
103J12s0tHet3 &S | 700,000 0 700,000
O SHAAMNY 700,000,000 700,000 0 700,000
Xl 490,000 0 490,000
[ia 210,000 0 210,000
sg3¥HL3E 10,019,468 9,428,977 590,491
= 2,387,156 2,290,864 96,292
Xl 1,116,000 1,028,000 88,000
Jl 17,880 17,880 0
= 1,553,247 1,487,345 65,902
= 4,945,185 4,604,888 340,297
dEdsgsd 1,267,353 1,276,103 N8,750
= 447,462 447,462 0
= 469,379 472,879 A 3,500
a 350,512 355,762 N5,250
S SEUAS 68,950 77,700 A8,750
=) 27,580 31,080 A 3,500
s 41,370 46,620 N5,250
402 212t A= 01 & 68,950 77,700 A 8,750
=) 27,580 31,080 23,500
= 41,370 46,620 A5,250
02 QI2F T2 AL 2 X (0] 68,950 77,700 A 8,750
OstdsdtE 2 Z & 68,950,000 68,950 77,700 A8,750
S 27,580 31,080 A 3,500
a 41,370 46,620 25,250
tASOHE X & 3,213,717 3,117,895 95,822
= 1,498,744 1,477,452 21,292
J| 17,880 17,880 0
£ 459,711 436,480 23,231
[ia 1,237,382 1,186,083 51,299
ZZMHESE KEAS 98,750 45,000 53,750
= 39,500 22,500 17,000
s 59,250 22,500 36,750
307 glztol & 98,750 45,000 53,750
= 39,500 22,500 17,000
s 59,250 22,500 36,750
06 283 98,750 45,000 53,750
OsHEME2E 7 2 & 98,750,000 98,750 45,000 53,750
= 39,500 22,500 17,000
= 59,250 22,500 36,750
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SH: I
Yo =P
o9l SIHASAHHAN 9 EE)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" e
FIA D2 & N g o #H bl 8,032 0 8,032
= 8,032 0 8,032
201 L2 | 2,520 0 2,520
2 2,520 0 2,520
01 Ak 22l 2,520 0 2,520
OMASIRE & 2,520,000 2,520 0 2,520
2 2,520 0 2,520
202 01 bl 5,512 0 5,512
= 5,512 0 5,512
NIETE 5,512 0 5,512
OFTAS & Tl 6f K| & A ] 5,512,000 5,512 0 5,512
= 5,512 0 5,512
= EFES T BRI 2 174,290 173,400 890
= 138,720 138,720 0
< 10,668 10,404 264
2 24,902 24,276 626
101 2124Hl 890 0 890
= 264 0 264
2 626 0 626
0412 HZE XS 890 0 830
O =2lotol of a2l
830,000 890 0 890
< 264 0 264
2 626 0 626
BADBHALB SRR AY 33, 150 0 33,150
= 13,260 0 13,260
< 5,967 0 5,967
2 13,923 0 13,923
402 QIR0 H 33, 150 0 33,150
2 13,260 0 13,260
< 5,967 0 5,967
2 13,923 0 13,923
02 RIZTEAY R R 33, 150 0 33,150
OBL+DEDAL 33, 150,000 33, 150 0 33,150
= 13,260 0 13,260
= 5,967 0 5,967
2 13,923 0 13,923
=PUPNE PNBIITE L 2,642,443 2,492,657 149,786
Py 1,116,000 1,028,000 83,000
= 146,300 146,300 0
2 1,380,143 1,318,357 61,786
SRANLIME S A 604,500 585,000 19,500
401 A& HI LS O bI 604,500 585,000 19,500
01 Al&HI 602,500 580,000 22,500
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SN SYFHD
HE: SR WHYS
SRl S MASATIBEY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
OsSIIBAE K2+ & Saae
23 300,000,000 300,000 200,000 100,000
08222l S2HE L THBA(FIIE)
50,000,000 50,000 0 50,000
Ozl 842 H24BA FH 17,500,000 17,500 45,000 A27,500
OMBl2l HER ZA 33 0 0 30,000 £30,000
ODEz2l 42 0& HXZA
23 45,000,000 45,000 35,000 10,000
OxgR =& 23 20,000,000 20,000 40,000 20,000
OZY ZZH 842 ZUIBA
23 10,000,000 10,000 20,000 £10,000
O&8 EBZiel Ol =2 DY SIS
23 50,000,000 50,000 100,000 A50,000
03 Al = Ch bl 2,000 5,000 A3,000
OSIIBAE HEL 2 X B
23 2,000,000 2,000 5,000 A3,000
BB e S ALY 1,594,286 1,467,000 127,286
Py 1,116,000 1,028,000 88,000
2 478,286 439,000 39,286
401 AIEHI L 2T bl 1,594,286 1,467,000 127,286
Py 1,116,000 1,028,000 83,000
2 478,286 439,000 39,286
01 Al bl 1,589,286 1,462,000 127,286
OBFIISHHEAY A3 1,589,286,000 1,589,286 1,462,000 127,286
Py 1,112,500 1,024,500 83,000
® 476,786 437,500 39,286
IR MEE AL= 2t 57,657 54,657 3,000
201 2Ler2 A H| 10,000 7,000 3,000
01 At 22l i 10,000 7,000 3,000
Ogur gl 10,000 7,000 3,000
—sgsyLLE 23 10,000,000 10,000 7,000 3,000
SH42RENM 1,626,035 1,437,402 188,633
2 130,950 55,950 75,000
< 398,357 352, 186 46,171
2 1,096,728 1,029,266 67,462
SASR YR 182,272 157,272 25,000
402 DI X2 0| H 25,000 0 25,000
01 QI XHE AT (RATHE) 25,000 0 25,000
O RERNSN 25,000,000 25,000 0 25,000
SETYHX S 236,100 56,250 179,850
= 94,440 22,500 71,940
2 141,660 33,750 107,910
402 DI X2 0] & 236,100 56,250 179,850
= 94,440 22,500 71,940
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2N
X ZH -
L= B

el

SR
SEEREE-!
SHERSHA

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 747,660 33,750 107,910
02 IR A 2R (01 M) 236,100 56,250 179,850
OsAE +3ZXH N¥  ZH 236,100,000 236, 100 56,250 179,850
< 94,440 22,500 71,940
= 141,660 33,750 107,910
+ERSTEANY 79,175 55,600 23,575
< 31,670 27,800 3,870
= 47,505 27,800 19,705
402 QIR 201 H 79,175 55,600 23,575
< 31,670 27,800 3,870
= 47,505 27,800 19,705
02 QAR 2AL 2T (01 M) 79,175 55,600 23,575
OSAE +528H N8 P 79,175,000 79,175 55,600 23,575
< 31,670 27,800 3,870
= 47,505 27,800 19,705
AsME 2EEX S8 N 102,985 375,000 ~272,015
< 41,194 150,000 108,806
z 61,791 225,000 163,209
307 212+0| & 102,985 375,000 ~272,015
< 41,194 150,000 108,806
2 61,791 225,000 163,209
02 DI AMALE R 102,985 375,000 ~272,015
ONNZME +EHX ALK
23 102,985,000 102,985 375,000 ~272,015
< 41,194 150,000 108,806
= 61,791 225,000 163,209
Mot MR 2L HAEIEX R 260,000 0 260,000
= 100,000 0 100,000
< 80,000 0 80,000
z 80,000 0 80.000
307 212+0| & 260,000 0 260,000
= 100,000 0 100,000
< 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
02 QI AMALER 260,000 0 260,000
OXt2ta ®= SZ2lHAEY #A XA
260,000,000 260,000 0 260,000
= 100,000 0 100,000
= 80,000 0 80,000
z 80,000 0 80,000
GAP 91 M Al &2 et K| 2 0 41,666 A 41,666
2 0 25,000 225,000
< 0 5,000 ~5,000
z 0 11,666 A 11,666
307 212+0| & 0 41,666 A 41,666
= 0 25,000 25,000
< 0 5,000 A5,000
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LR
SEER R
stEssHd (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
o 0 11,666 A 11,666
02 212t &AL 0 41,666 AN 41,666
OGAP <24 Al d& 0 0 41,666 A41,666
= 0 25,000 A25,000
< 0 5,000 A5,000
[ia 0 11,666 A 11,666
dlldE= s 3Y 75,400 67,000 8,400
< 22,620 20,100 2,520
s 52,780 46,900 5,880
402 2I2tX=201 & 75,400 67,000 8,400
= 22,620 20,100 2,520
= 52,780 46,900 5,880
02 RIZERt 2 ALY 75,400 67,000 8,400
OZJdsE= 2 & 75,400,000 75,400 67,000 8,400
=) 22,620 20,100 2,520
s 52,780 46,900 5,880
A BSKE 19,199 13,710 5,489
< 5,760 4,113 1,647
= 13,439 9,597 3,842
307 gl & 19,199 13,710 5,489
< 5,760 4,113 1,647
s 13,439 9,597 3,842
02 IZHEHAHE L 19,199 13,710 5,489
Oungztal S=X& 2& 19,199,000 19,199 13,710 5,489
S 5,760 4,113 1,647
[ia 13,439 9,597 3,842
2EEZE 4N 841,400 676,400 165,000
= 310,000 310,000 0
=) 79,500 79,500 0
[ 451,900 286,900 165,000
ZHEEE OHHE 2435 X 166,400 1,400 165,000
201 et 11,400 1,400 10,000
01 At 2t 2l 11,400 1,400 10,000
Oz &L 2HHE 10,000, 000 10,000 0 10,000
401 AIEHI L 20 100,000 0 100,000
01 A& Bl 100,000 0 100,000
ozz=zt ¢ 100,000, 000 100,000 0 100,000
405 TtabH S| 55,000 0 55,000
01 et ESFH S 55,000 0 55,000
ozzgzxt ¥ 55,000,000 55,000 0 55,000
MBHE =S 4,676,622 4,269,660 406,962
= 490,370 279,199 211,171
J| 240,073 229,133 10,940
=) 952,768 872,911 79,857
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2N
X ZH -
L= B

el

SR
S REEEEY
DEVEUSSLT

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 2,993,411 2,888,417 104,994
LBSEFNMNE=FEAE 2,011,648 1,993,415 18,233
= 600 600 0
J| 177,025 166,085 10,940
=) 392,774 387,181 5,593
= 1,441,249 1,439,549 1,700
SAFS I A 327,600 339,600 A 12,000
402 BI2FX=01 M 242,500 254,500 A 12,000
01 U2 2ALE X (KA 242,500 254,500 A 12,000
OFAMN &£x2Y LAY
2,000, 0003 *8IH 2~ «50% 8,000 20,000 A 12,000
StNSKRSAXE A 124,709 121,476 3,233
J| 74,825 72,885 1,940
< 7,482 7,289 193
s 42,402 41,302 1,100
307 glz2tol & 124,709 121,476 3,233
J| 74,825 72,885 1,940
< 7,482 7,289 193
[ia 42,402 41,302 1,100
02 B HYAEEX 124,709 121,476 3,233
OstleRISAXH 2 & 124,709,000 124,709 121,476 3,233
J| 74,825 72,885 1,940
S 7,482 7,289 193
[ia 42,402 41,302 1,100
IMNSHAS AML2lXHE 288 XA 145,800 118,800 27,000
J| 48,600 39,600 9,000
=) 29,160 23,760 5,400
s 68,040 55,440 12,600
307 21201 A 145,800 118,800 27,000
J| 48,600 39,600 9,000
=) 29,160 23,760 5,400
s 68,040 55,440 12,600
02 QIZtE A AHEE 145,800 118,800 27,000
OXZASHLE ALl XX 2SH XA
2 & 145,800,000 145,800 118,800 27,000
J| 48,600 39,600 9,000
S 29,160 23,760 5,400
i 68,040 55,440 12,600
A== AAS 2,664,974 2,276,245 388,729
= 489,770 278,599 211,171
J| 63,048 63,048 0
= 559,994 485,730 74,264
ia 1,552,162 1,448,868 103,294
IFELAAEY 462,782 462,782 0
206 M= Hl 215,190 215,190 0
01 =4l 215,190 215,190 0
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SN R
HH: SNPWASY
Sl Ol E LAY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Oxgd HAES 63,276,000 63,276 62,520 756
O34 olgHa 2 4,914,000 4,914 5,670 AT56
s=Es 2 65,000 65,000 0
< 19,500 19,500 0
[ia 45,500 45,500 0
201 L Er2 A | 9,000 17,000 A8,000
S 2,700 5,100 A2,400
= 6,300 11,900 A5,600
01 At22t2l bl 9,000 15,000 A 6,000
Oss=2s2el Z & 9,000,000 9,000 15,000 A 6,000
= 2,700 4,500 A 1,800
i 6,300 10,500 N4,200
02 3224l 0 2,000 A2,000
Oss=2szel 20 0 2,000 A 2,000
< 0 600 A 600
= 0 1,400 A1,400
206 M= 4l 12,000 17,000 A5,000
£ 3,600 5,100 A 1,500
[ia 8,400 11,900 A 3,500
01 M= 4l 12,000 17,000 25,000
OsE2s2el 2 & 12,000,000 12,000 17,000 A5,000
= 3,600 5,100 A 1,500
s 8,400 11,900 A 3,500
301 et d = 24,000 11,000 13,000
T 7,200 3,300 3,900
s 16,800 7,700 9,100
MIIEtE2d = 24,000 11,000 13,000
Oss=2szacel 2 & 24,000,000 24,000 11,000 13,000
< 7,200 3,300 3,900
= 16,800 7,700 9,100
AHEZEASNEAMY 83,000 0 83,000
= 66,400 0 66,400
£ 8,300 0 8,300
[ia 8,300 0 8,300
301 LEE A F 83,000 0 83,000
= 66,400 0 66,400
S 8,300 0 8,300
[ia 8,300 0 8,300
NJIEEd=s 83,000 0 83,000
AHMEENSNE 2 & 83,000,000 83,000 0 83,000
= 66,400 0 66,400
= 8,300 0 8,300
s 8,300 0 8,300
ANSERHAMEX SEE 17,226 8,910 8,316
= 8,613 4,455 4,158
= 1,292 668 624
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2N
X ZH -
L= B

el

e
SMFYHSY
S ESETTEYNES

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 7,321 3,787 3,534
201 Let2 | 17,226 8,910 8,316
= 8,613 4,455 4,158
= 1,292 668 624
= 7,321 3,787 3,534
02 22| 17,226 8,910 8,316
OX R HT (PSS 2
ZH 17,226,000 17,226 8,910 8,316
= 8,613 4,455 4,158
= 1,202 668 624
z 7,321 3,787 3,534
ZLH2 HACCP &YX 8,400 11,200 A 2,800
= 4,800 6,400 £1,600
= 1,080 1,440 A 360
z 2,520 3,360 £ 840
307 12+0I & 8,400 11,200 A2,800
= 4,800 6,400 A1,600
= 1,080 1,440 A 360
= 2,520 3,360 1840
02 QItB A A 2 X 8,400 11,200 £2,800
OZ 42 HACCPH & g ZX 8,400,000 8,400 11,200 £2,800
= 4,800 6,400 ~1,600
= 1,080 1,440 A 360
= 2,520 3,360 840
PANNY SSENSE 300,000 300,000 0
= 150,000 150,000 0
= 150,000 150,000 0
301 LptR &3 0 300, 000 300,000
= 0 150,000 150,000
z 0 150,000 A 150,000
11IIEt 243 0 300, 000 300,000
OgAHIE =T 230 0 300, 000 300,000
= 0 150,000 150,000
z 0 150,000 150,000
402 QI2FXHE 01 & 300,000 0 300,000
< 150,000 0 150,000
z 150,000 0 150,000
02 I A2 AL 2 X (01 & TR ) 300,000 0 300,000
OYAHIE ST 300,000,000 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
TR YE S LAY 176,950 66,950 110,000
= 53,094 20,094 33,000
z 123,856 46,856 77,000
301 Lete &2 150,000 40,000 110,000
= 45,000 12,000 33,000
Z 105,000 28,000 77,000
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SH: I
o EMEBASY
SRl ORI TSSO ALE CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
11 0IEH2 & 3 150,000 40,000 110,000
OPHAULFISASAY  HF 150,000,000 150,000 40,000 110,000
< 45,000 12,000 33,000
2 105,000 28,000 77,000
ST O E ALY 164,001 164,001 0
301 LB A 164,001 164,001 0
IBCERE] 164,001 164,001 0
ONEHGHOSSLHSCAE
10,0002 105 1,000 5,000 £4,000
S E3=PU= 50,0008 #5202 26,000 10,000 16,000
OBLoAN2Y 1,000,0002! * 128 *1& 12,000 24,000 A12,000
AIRIZ oS gl 50,000 50,000 0
= 50,000 50,000 0
201 L2yl 20,000 40,000 20,000
= 20,000 40,000 20,000
01 AL 22l 10,000 30,000 220,000
OnlZ 2o 22 23 10,000,000 10,000 30,000 £20,000
= 10,000 30,000 £20,000
206 T2 bl 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
01 2 bl 30,000 0 30,000
ONZYHESETY 30,000,000 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
401 A& HI LSO 0 10,000 210,000
= 0 10,000 210,000
01 A&t 0 10,000 210,000
OAIZ 2 IS Y| 23 0 0 10,000 210,000
= 0 10,000 £10,000
e R 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
206 T 2 | 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 HE bl 30,000 0 30,000
ORMegASETY 30,000,000 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
OCTV gretolmar 2% Xl 36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
< 2,700 0 2,700
2 15,300 0 15,300
402 DIZHXH 20| & 36,000 0 36,000
= 18,000 0 8,000
< 2,700 0 2,700
2 15,300 0 15,300
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=L -E
HH: SNPWASY
Sl Ol E LAY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 U2 EALEZ(0IETHE) 36,000 0 36,000
ooV ol Zet =X & 36,000,000 36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
< 2,700 0 2,700
[ia 15,300 0 15,300
Al RIS & S 98,816 0 98,816
= 98,816 0 98,816
206 M= Hl 98,816 0 98,816
= 98,816 0 98,816
01 M= dl 98,816 0 98,816
OAIF M gHl K& 98,816,000 98,816 0 98,816
= 98,816 0 98,816
THE 2ZWaA 20,597 0 20,597
= 20,597 0 20,597
206 M= 4l 20,597 0 20,597
= 20,597 0 20,597
01 =4l 20,597 0 20,597
OFHe gA=57E 20,597,000 20,597 0 20,597
= 20,597 0 20,597
ttetillsdgadnd 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
307 21201 & 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
02 YT HANGEEE 4,800 0 4,800
OttetHsd 83 X3 4,800,000 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
HY2HAH (=L F ) 53,174 52,924 250
Jl=&dl 53,174 52,924 250
Jl=Z34 53,174 52,924 250
203 ¥R =&l 3,850 3,600 250
04 EASEYRFTH| 3,850 3,600 250
ORNeYYR =T
2 & 300,000 » 72 + 350,000& * 53 3,850 3,600 250
HWegs 294,645 0 294,645
RSN 294,645 0 294,645
RSN 294,645 0 294,645
802 Brat =2 JIEt 294,645 0 294,645
01 =2 x=tte= 111,504 0 111,504
O#x=z d#FFH X 5,624,000 5,624 0 5,624
020178 RINSLRM NHAL ZHzH o
Ol Xt gt 468,000 468 0 468
OgdsgA=Es dFH X 1,931,000 1,931 0 1,931
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
020178 =clAIE&ZHIALY Ol X+ gte 264,000 264 0 264
020178 Sl SEUHMAMY Ol X Bty

1,105,000 1,105 0 1,105
020178 sZ2 =X H Ol Ete 73,000 73 0 73
O2017& JisUHSX(HH2els) FH A
2 Ol X+ EHef 58,272,000 58,272 0 58,272
020174 GOt =& XA ALY ZHl Ol A+ gt
=1 41,000 41 0 41
O2017H MHY 24542 SDIAXNAAY
S &l ghy 419,000 419 0 419
0201748 IS+ Z2HH LAY THl OIX
Sia=) 158,000 158 0 158
0201748 s45 ==ZHF N OAMY THl OIX
Eia=) 138,000 138 0 138
OZZEE ZiE A XA (1649 0/F) THIOI
A gre 50,000 50 0 50
020178 2ZFE AHINLNFHA XA &
S aboh gl O Xb BHEf 18,036,000 18,036 0 18,036
Osdol(lud) stz X SN g
12,050,000 12,050 0 12,050
OSIHER0 NHAY ZAEN L 0ok gy
915,000 915 0 915
Od=sgel H=HRH SN By
16,000 16 0 16
OB =S A3 X 11,465,000 11,465 0 11,465
oZdstd s X& 798,000 798 0 798
oy ats=s3d 1,447,000 1,447 0 1,447
OE LM 2,569,000 2,569 0 2,569
ONYALAIZSUHEXNA 637,000 637 0 637
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20189 = =& 2 3| B3| HAl
SRR}
A e XA
Sel: MR IS (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
At ot 10,745,781 10,674,651 71,130
= 2,304,888 2,598,341 A 293,453
Xl 691,615 691,615 0
< 1,097,503 1,141,330 N43,827
s 6,651,775 6,243,365 408,410
e A S 6,475,613 6,327,129 148,484
= 1,804,513 1,803,966 547
Xl 691,615 691,615 0
< 786,375 786,102 273
= 3,193,110 3,045,446 147,664
AEEEA 3,304,739 3,294,846 9,893
= 1,508,719 1,508,172 547
< 504,010 503,737 273
[ia 1,292,010 1,282,937 9,073
M=ot R 1,647,349 1,647,349 0
= 823,675 823,675 0
< 247,102 247,102 0
s 576,572 576,572 0
401 AIEHI L 2 CHYI 1,570,967 1,568,863 2,104
= 785,476 784,432 1,044
< 235,645 235,329 316
[ia 549,846 549,102 744
01 A& HI 1,453,967 1,451,863 2,104
H0HHIDN, ZERIDLRD, HElUR S
2 & 1,453,967,000& 1,453,967 1,451,863 2,104
= 726,976 725,932 1,044
< 218,095 217,779 316
s 508,896 508, 152 744
402 2I2tXrE201 & 76,382 78,486 22,104
= 38,199 39,243 21,044
< 11,457 11,773 A 316
[ia 26,726 27,470 AT44
03 212t &AL S HI 76,382 78,486 A2,104
Oleld gAY 2 & 76,382,000 76,382 78,486 A2,104
= 38,199 39,243 A 1,044
) 11,457 11,773 A 316
i 26,726 27,470 AT44
A AT EEAS 221,910 213,110 8,800
201 ¢er24] 18,700 9,900 8,800
01 AFR2t2ltl 16,200 7,400 8,800
Oogxz 238 440,0008 * 303l 13,200 4,400 8,800
LA SMADIBIE Y 3,080 1,987 1,093
= 1,540 993 547
=) 770 497 273
i 770 497 273
402 212t X201 & 3,080 1,987 1,093
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2N
X ZH -
L= B

el

£ - A(ZAH) - MRAY - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2
= T.540 993 547
= 770 497 273
2 770 497 273
02 BIERHE AL R X (0| H &) 3,080 1,987 1,093
OYMSMaI B EY 23 3,080,0008 3,080 1,987 1,093
2 1,540 993 547
= 770 497 273
2 770 497 273
SR E=EESS 1,086,135 1,080, 135 6.000
X 90,000 90,000 0
= 156,000 156,000 0
2 840,135 834,135 6.000
24 el 92,693 86,693 6.000
401 A& HI2 = CH bl 6.000 0 6.000
01 Al&HI 6.000 0 6.000
Ozl (HY=Y) 6,000,000 6,000 0 6,000
MREARB TN 897,469 766,878 130,591
2 77,314 77,314 0
X 100,000 100,000 0
< 29,125 29,125 0
2 691,030 560,439 130,591
SYMH - SSHBSREY 330,591 200,000 130,591
X 100,000 100,000 0
2 230,591 100,000 130,591
101 Q124 Hl 28,767 0 28,767
YSENTEESETRS 28,767 0 28,767
O NYMEHSSHMESK JI2H 22X 22y 28,767 0 28,767
— o121l 60,2408 * 4% * 66 15,904 0 15,904
—MEAUZRNE 4,560% « 4% » 662 1,204 0 1,204
—Fgad 60,2408 » 4% « 15 3,615 0 3.615

- gu2z4y

60,2408 * 29 * 242 * 150% 4,338 0 4,338
-28E 25,058,880% * 10% 2,506 0 2,506
— m= 200,0008 * 6% 1,200 1,200
201 Yete | 101,824 0 101,824
01 AR 22/t 20,000 0 20,000
O MEMEHSSIHE X 22l 20,000,000 20,000 0 20,000
02 2zl 81,824 0 81,824
O NEMHEHHESN 223 81,824 0 81,824
—-®olz 9,256,0008 * 42 37,024 0 37,024
Saltl 600,0008 * 4% 2,400 0 2,400
—+E23 10,000,0008 * 4% 40,000 0 40,000
— B HANESE 600,0008 * 42 2,400 0 2,400
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
g s R N Rl N 720,311 720,311 0
X 501,615 501,615 0
s 218,696 218,696 0
LA (24l) 4,000 4,000 0
201 LEr2A | 4,000 4,000 0
01 At 2t2l bl 4,000 4,000 0
Od M= 700 0 700
-~ ACEIYHBI} FHLY
70,000& = 5% « 23| 700 0 700
Oogxs 3,300 4,000 AT700
— 25 |SAAcl FH X
& & 3,300,000& 3,300 4,000 AT700
MY AS A 466,959 464,959 2,000
= 218,480 218,480 0
= 97,240 97,240 0
[ia 151,239 149,239 2,000
AMEREX A (ZHI) 22,000 20,000 2,000
402 212t X201 & 22,000 20,000 2,000
01 RIZt Xt 2 AL E = (REA &) 22,000 20,000 2,000
Ogdts (N2 M) ZE X2
Z & 32,500,000& * 40% 13,000 20,000 A7,000
Oogus (222X X
22,500,000 = 40% 9,000 0 9,000
At THOH & X 3,505,115 3,976,075 A470,960
= 500,375 794,375 A 294,000
=) 311,128 355,228 A 44,100
a 2,693,612 2,826,472 A 132,860
MNEES 2,302,855 2,290,815 12,040
= 480,422 480,422 0
=) 284,465 274,465 10,000
[ia 1,537,968 1,535,928 2,040
ArE YA () 430,000 420,000 10,000
=) 136,000 126,000 10,000
s 294,000 294,000 0
201 24| 425,000 415,000 10,000
=) 134,500 124,500 10,000
s 290,500 290,500 0
01 ArR2t2ltl 425,000 415,000 10,000
O ¢ X Y 10,000,000& 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
AMEEXIHE (2 H]) 789,689 787,649 2,040
201 LEt2E | 211,600 209,560 2,040
02 2324l 31,080 29,040 2,040
Oz&22= & HA 7,380 5,340 2,040
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X{ XH -
S =

-

., &
=
0
]

oz oz
0 QU o

&l = (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

—MEXNEY 2F 2 & 520,000 = 122 6,240 4,200 2,040

283 RUH0sS HExza 23 73,980 73,980 0

= 36,990 36,990 0

= 11,097 11,097 0

s 25,893 25,893 0

201 et 7,000 12,000 A5,000

= 3,500 6,000 A 2,500

< 1,050 1,800 AT50

i 2,450 4,200 A 1,750

01 AFS2t2lHl 6,000 12,000 A 6,000

Otz 29(3H) 33 6,000,000& 6,000 12,000 26,000

= 3,000 6,000 23,000

S 900 1,800 2900

= 2,100 4,200 A2,100

02 3324l 1,000 0 1,000

Ottxxza 2Z(34l) 1,000,000& 1,000 0 1,000

= 500 0 500

< 150 0 150

[ia 350 0 350

405 Xt&tE S HI 5,000 0 5,000

= 2,500 0 2,500

< 750 0 750

i 1,750 0 1,750

01 ML ESFHSH 5,000 0 5,000

ozHoH &€ &I 7 5,000,000 5,000 0 5,000

= 2,500 0 2,500

S 750 0 750

s 1,750 0 1,750

sty 2t 1,202,260 1,685,260 A 483,000

= 19,953 313,953 294,000

< 26,663 80,763 A 54,100

= 1,155,644 1,290,544 A 134,900

=2 2 849,897 734,897 115,000

401 AIEHIZ 2 HYI 737,000 622,000 115,000

01 A& HI 735,000 620,000 115,000

OsS&z FHIAY g3 525,000,000& 525,000 410,000 115,000

& =llS7 20,500 30,500 A 10,000

S 0 10,000 210,000

T 20,500 20,500 0

201 fEt2E | 17,500 27,500 210,000

S 0 10,000 210,000

a 17,500 17,500 0

01 AFR 22l 17,500 27,500 A 10,000

OESLH8el Il HSAd IX= 23 0¥ 0 10,000 A 10,000

& 0 10,000 A 10,000




SN AYD
HH: oY THHEX
ool sz (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AP AR (ZH]) 0 588,000 588,000
=2 0 294,000 294,000
< 0 44,100 A 44,100
2 0 249,900 249,900
401 A& H L 20 bl 0 588,000 588,000
2 0 294,000 294,000
= 0 44,100 44,100
2 0 249,900 249,900
01 Al Hl 0 576,887 576,887
OdtEel STAX SUAN S F|
2y 08 0 576,887 576,887
= 0 288,443 288,443
= 0 43,267 £ 43,267
2 0 245,177 N 245,177
02 2l 0 1,113 AT1,113
Ost&E2l SZAXN SN ZH|
25 08 0 1,113 AT1,113
= 0 5,557 ~5,557
< 0 833 833
2 0 4,723 £4,723
BH2YAH (MY D) 56,450 54,700 1,750
2 F | (A E D) 56,450 54,700 1,750
ol 22| 56,450 54,700 1,750
203 &2 =Xt 3,250 3,000 250
04 EASSYRET| 3,250 3,000 250
ORNSYL LT (L D})
M 250,0008 * 78 + 300,000 * 5% 3,250 3,000 250
405 XH&HH St 2,500 1,000 1,500
01 LS Z 5 S| 2,500 1,000 1,500
OMSE Jt7 7Y 2F 2,500,008 2,500 1,000 1,500
MeEs (&) 391,856 0 391,856
SHXE 391,856 0 391,856
2HNE 391,856 0 391,856
802 Bt & 2| Ef 391,856 0 391,856
e EEEEEE 323,201 0 323,201
OMBTHAH LRIl EHII(MAEHBI RO S E) &

Tou g 2,976,000 2,976 0 2,976
OMSYXIY YYIA g 11,410,000 11,410 0 11,410
OUTAIE HHTN vy 76,448,0002! 76,448 0 76,448
OBESHMY FBXY By 151,434 0 151,434

— Do 147,072,000% 147,072 0 147,072

— Ol Xt 4,362,000 4,362 0 4,362
ONHNSYN IBTY B 34,414,008 34,414 0 34,414
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
S CAlD
M A
Sl SANE Y (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S A 42,473,211 40,846,136 1,627,075
=2 2,500,000 2,500,000 0
[= 5,842,000 5,842,000 0
= 2,000,000 2,000,000 0
2 32,131,211 30,504, 136 1,627,075
S A 39,759,653 38,236,693 1,522,960
=2 2,500,000 2,500,000 0
[ 5,842,000 5,842,000 0
= 2,000,000 2,000,000 0
2 29,417,653 27,894,693 1,522,960
CAHE SR 1,071,100 1,065, 100 6,000
CAAS 29 X 150,966 144,966 6,000
201 LBt 127,911 121,911 6,000
01 At 2t2lH 61,500 55,500 6,000
o2g94+¢ 29,400 23,400 6,000
—ZHEASG g A3 13,720,000 13,720 10,920 2,800
— ARG A A 23 15,680,000 15,680 12,480 3,200
2o H = 109,000 109,000 0
401 AlEHIZ =20 109,000 109,000 0
03 Al & 2 HH 9,000 9,000 0
OOIZHHIOFAY =X 29 23 1,000,000 1,000 9,000 A8,000
02030 ZJI=2HE ¥ Z22HEMEYI
8,000,000 8,000 0 8,000
SANY 7,340,000 7,280,000 60,000
[ 5,763,000 5,763,000 0
2 1,577,000 1,517,000 60,000
2e2eze =4 60,000 0 60,000
401 AlEHIZ =2 60,000 0 60,000
01 Al&HI 60,000 0 60,000
O=H YH? 22101932 ¥ TAISE 0oF2 &
2 XM 60,000,000 60,000 0 60,000
ANHEE2 WA 25,946,693 24,938,733 1,007,960
=2 2,500,000 2,500,000 0
[ 79,000 79,000 0
= 2,000,000 2,000,000 0
2 21,367,693 20,359,733 1,007,960
e - 208 S AHEEZ e 5,421,520 5,713,560 A 292,040
201 LBt 7,120 3,560 3,560
02 222 7,120 3,560 3,560
OZZ22 % HA 7,120 3,560 3,560
—ZHEANE 2222 A 7,120,000 7,120 3,560 3,560
401 Al HI 2L 200 4,670,000 4,310,000 360,000
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2AM: ZAD
M SAONY
el TANEEZ OHE (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
01 A& HI 4,660,000 4,300,000 360,000
OAZ34ISEHOIEN~EEHE =) ML
& & 1,200,000,000 1,200,000 1,000,000 200,000
OS2 -z d(agAsSHs2~-A8Let) HE
100,000,000 100,000 0 100,000
OAZ 2-475 ¢ (SO E~RA LRI X)) HA
30,000,000 30,000 0 30,000
OL=z2-1463d (H=12l O3 22 X)) MHE
30,000,000 30,000 0 30,000
403 A XM S =0l A 744,400 1,400,000 655,600
02 SIS0 Uet == 2AE AL 744,400 1,400,000 655,600
OSZ1-15d(SZRU~IHE22) HE
d & 744,400,000 744,400 1,400,000 655,600
o - FE ZANAHEEZZ W4 8,715,000 7,415,000 1,300,000
401 AIEHIZ 2 I 8,715,000 7,415,000 1,300,000
01 A& HI 8,700,000 7,400,000 1,300,000
OE2145d (8 U~-FEA )L
&4 & 3,340,000,000 3,340,000 2,500,000 840,000
OE=22-25 6 (H2EW~0|HXIFAA) N &
&3 2,260,000,000 2,260,000 1,800,000 460,000
F=HE3NA 776,860 767,860 9,000
SAFZAE H 2SR 2L 776,860 767,860 9,000
201 LEt2E | 151,060 142,060 9,000
01 AFS 2tel ] 140,060 131,060 9,000
Ooggt+=gH| 16,000 7,000 9,000
—EYyEORe S2d £5 & SoER
9,000,000 9,000 0 9,000
AMA NFAAH 4,040,000 3,600,000 440,000
FEINA DAY =4 290,000 0 290,000
401 AIEHIZ 2 I 290,000 0 290,000
01 A& HI 290,000 0 290,000
OFBEIAMNZA JIEtAIE LAY 290,000,000 290,000 0 290,000
AHANAH DJIBIAIE =4 350,000 200,000 150,000
401 AIEHIZ 2 I 350,000 200,000 160,000
01 A& HI 350,000 200,000 150,000
O&d AAMNA JIBAIE ZEAY
&3 350,000,000 350,000 200,000 150,000
A2 (AR 51,974 51,724 250
Jl=23HI (= A 51,974 51,724 250
Jl=3H 51,974 51,724 250
201 LEt2E | 37,644 37,644 0
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A E
X ZH . S
o Tt

el Ol

2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
01 A2 22| H| 34,644 34,644 0
Ot 2H| 26,644 29,644 A3,000
—DRHEATRU(ZAZRH)
2 A 4,850,000 4,850 7,850 A3,000
O3&H| 8,000 5,000 3,000
— A2tA2 2K SE20AH  ZA 8,000,000 8,000 5,000 3,000
203 YR =X H| 3,250 3,000 250
04 BNS2IL 2= 3,250 3,000 250
ORNS2IYSEH|
AR 250,000 * 7€ + 300,0002 * 5¥ 3,250 3,000 250
Hess 2,661,584 2,557,719 103,865
WEHAXIES (S AID) 2,366,685 2,263,969 102,716
WEHHX S 2,366,685 2,263,969 102,716
701 JIEIBIHEHE2 281,716 279,000 2,716
01 JIEISI HE =2 281,716 279,000 2,716
OZRIIDITEHCAHEANL UK EAAASSF]H
23X 281,716,000 281,716 279,000 2,716
702 J128E2 200,000 100,000 100,000
01 JI2EE2 200,000 100,000 100,000
O=AZDAEHIIIS =2 A 200,000,000 200,000 100,000 100,000
SAXE(ZADL) 294,899 293,750 1,149
ERSPES 294,899 293,750 1,149
802 BHE 2| E} 1,149 0 1,149
02 Al - ZTHIBXEZ2a2 1,149 0 1,149
OXAFEHLEAY O X Bt 1,149,000 1,149 0 1,149
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20189 = =& 2 3| B3| HAl
2AMd: DS
g nssIod
& NsSetd e (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
ws 11,242,610 10,800,221 442,389
= 37,600 37,600 0
Xl 50,000 0 50,000
< 836,119 711,079 125,040
= 10,318,891 10,051,542 267,349
nsedNd 11,132,449 10,742,849 389,600
= 37,600 37,600 0
Xl 50,000 0 50,000
< 836,119 711,079 125,040
s 10,208,730 9,994,170 214,560
nsSetA e 4,379,579 4,296,579 83,000
= 15,000 15,000 0
s 4,364,579 4,281,579 83,000
nsSHIXA 335,079 282,079 53,000
203 YR =& 3,000 0 3,000
03 Al =AY R =&Y 3,000 0 3,000
OQusSdZFHRF=A 3,000,000 3,000 0 3,000
207 A O & H| 50,000 0 50,000
01 2284 50,000 0 50,000
OAUHA ZEHA HES AT HRES
50,000,000 50,000 0 50,000
IME=gelFSPNESE=gt yal| 1,249,000 1,249,000 0
207 51 OH £l 168,000 0 168,000
02 & AR EHHI 168,000 0 168,000
OHAHBAIAIE (BIS) S/WHEHI 158,000,000 158,000 0 158,000
401 Al HIZ 201 Y| 941,000 1,099,000 A 158,000
01 A& HI 937,000 1,095,000 A 158,000
OHAZSBAIAE ZHl WX 28 0 0 158,000 A 158,000
FXUE ZLE3A 1,155,000 1,125,000 30,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,155,000 1,125,000 30,000
01 A& HI 1,155,000 1,125,000 30,000
O=H NI dAFUHE LS A
30,000,000 30,000 0 30,000
HEsns2gd X 6,752,870 6,446,270 306,600
= 22,600 22,600 0
Xl 50,000 0 50,000
=) 836,119 711,079 125,040
e 5,844,151 5,712,591 131,560
HEEHAI2H 400,000 250,000 150,000
=) 200,000 100,000 100,000
s 200,000 150,000 50,000
301 et A= 400,000 250,000 150,000
=) 200,000 100,000 100,000
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2AMd: DS
Hu: DSSFHM
H?: HsnsS2I N (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 200,000 150,000 50,000
MIIEEd=s 400,000 250,000 150,000
OH=SEA 29 & & 400,000,000 400,000 250,000 150,000
< 200,000 100,000 100,000
[ia 200,000 150,000 50,000
SEgussH 244 N 620,000 420,000 200,000
< 62,000 42,000 20,000
s 558,000 378,000 180,000
307 21201 A 620,000 420,000 200,000
S 62,000 42,000 20,000
[ia 558,000 378,000 180,000
05 RIZt2IEt = 620,000 420,000 200,000
Osgune=st 294 N& J3E 620,000,000 620,000 420,000 200,000
=) 62,000 42,000 20,000
fia 558,000 378,000 180,000
SENsSs 224 X3 (AHA) 0 150,000 A 150,000
307 gl2tol & 0 150,000 A 150,000
05 RIZt2E = 0 150,000 A 150,000
OEgusE=t 294 XA 2& 0 0 150,000 A 150,000
ZAHA SS2A0I0l 2= 5,040 0 5,040
=) 5,040 0 5,040
201 Let24E] 5,040 0 5,040
=) 5,040 0 5,040
02 =224l 5,040 0 5,040
OZgA S3200t0l 25 5,040,000 5,040 0 5,040
< 5,040 0 5,040
ANUHHA S3A0I0I 25 1,560 0 1,560
201 Let2d] 1,560 0 1,560
02 2324l 1,560 1,560
OAlLtiH A 23200l = 1,560,000 1,560 0 1,560
sE8 uwEZgd g=M9g 100,000 0 100,000
Xl 50,000 0 50,000
[ia 50,000 0 50,000
301 LA F 100,000 0 100,000
Xl 50,000 0 50,000
i 50,000 0 50,000
1MIIEESS 100,000 0 100,000
O=&8 nszgd ¢=2Ad 100,000,000 100,000 0 100,000
Xl 50,000 0 50,000
i 50,000 0 50,000
HY2AZH (LS) 33,014 2,610 30,404
JlE &3l 33,014 2,610 30,404
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2 D

X{ XH -
S =

o J2dl (&2 d &)
£ A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Hns2
JlE23Hl 33,014 2,610 30,404

201 Bt H | 22,204 0 22,204
01 AP 22l Yl 17,204 0 17,204
Odetg2H| 11,884 0 11,884
— SASEX 26,400& » 304Xt * 23] 1,584 0 1,584
HE=SE HE 100,000& * 34X+ 300 0 300
—NH2 ALY 80,0003 * 48t A 320 0 320
—=SNEZ=EX 20,0008 * 2053 400 0 400
—2NBEEAR 60,000 * 8+A 480 0 480
—Z2HEY 400,000& * 444 « 204 3,200 0 3,200
— SAPIEY 450,000 * 444 1,800 0 1,800
—TglgEd™ 500,000& = 2CH 1,000 0 1,000
—dJ|dUAES 80,000& * 20§ ~ 5& 800 0 800
— AUAIRES 2,000,000 2,000 0 2,000
OZ2 &l 8,000 * 19 % 72 x 5& 5,320 0 5,320
02 33294l 5,000 0 5,000
OBANES 2ERZ 1,000,000& = 5& 5,000 0 5,000
202 O B 8,310 2,610 5,700
01 2L Y] 8,310 2,610 5,700
OJI2gf =auyl
120,000& * 19¥ = 5& * 50% 5,700 0 5,700
203 € R =&lY| 1,500 0 1,500
04 ENSIHRF=EY| 1,500 0 1,500
ORANSYYEL=XH (NS W)
300,000& = 5& 1,500 0 1,500
405 XtabF SHI 1,000 0 1,000
01 AL 2B F SHI 1,000 0 1,000
OMBEEIZY 1,000,000 1,000 0 1,000
MNEEgs(ws) 77,147 54,762 22,385
=PSPNES 27,147 4,762 22,385
=P SONES 27,147 4,762 22,385
802 Bt&t =D EF 27,147 4,762 22,385
01 =2NEXZ6EZ 88 0 88
OS8usst &g I 88,000 88 0 88
02 Al - ESHIEXSEEt = 27,059 4,762 22,297
OI=28Al & XA 4,763,000 4,763 0 4,763
O"Al HEZH =5 X3 AH 710,000 710 0 710
O"AIIIESHL)] SaZ NJAAMY 17,000 17 0 17
OEAl SXE =0 XA 1,063,000 1,063 0 1,063
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> A
N = 0l & At & Ml A
20183 %= 2 5 YBEH M
SN oteR Dt
B CADNY
Sl eIGIleIE Hel ¥ 22 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
510121 2 ot 940,429 799,174 141,255
2 118,198 118,198 0
= 19,000 19,000 0
2 803,231 661,976 141,255
SANE 477,469 397,469 80,000
= 4,000 4,000 0
[ia 473,469 393,469 80,000
oI5 JteIR Hal L 22l 383,469 303,469 80,000
oI5t Xl U el 383,469 303,469 80,000
201 et | 228,940 148,940 80,000
01 AL 22l H] 203,940 123,940 80,000
O+ gl 167,000 87,000 80,000
~AESEZ EFIAN L ANUBLELE
A 160,000,000% 160,000 80,000 80,000
SEAMMH AT 10,000 8,000 2,000
SUASAMLSE By 10,000 8,000 2,000
IsAMYyL el 10,000 8,000 2,000
301 LB A3 10,000 8,000 2,000
IBEERE 10,000 8,000 2,000
OYUISAMAAR 2SH X
AH 50,0008 * 28 * 502 5,000 3,000 2,000
B2 YA (G D]) 66,650 66,600 50
Jl2 B (501218 B 66,650 66,600 50
ol = 2l 66,650 66,600 50
203 &2 =T 5,030 4,980 50
04 EASgL R 5,030 4,980 50
ORNSYY L=
M 415,0008 * 128+10,0002! +52 5,030 4,980 50
NEEESICP ) 59,205 0 59,205
RSP 59,205 0 59,205
SHNE 59,205 0 59,205
802 £+ & 20|t 59,205 0 59,205
NEREEEEEE 51,208 0 51,208
O0RIOIZAZRIME 29 50,019, 000%! 50,019 0 50,019
OMBOIEADMY 2HAIHAY 371,008 371 0 371
OsX0I8 22X AL 818,0002 818 0 818
02 Al - EHIEXZSEHEZ 7,997 0 7,997
OARRTSFY HFFA NBAY
200,0002 200 0 200
OORIOIZAZRNAME 29 7,516,009 7,516 0 7,516

- 101 -




SM: B
HM: HRES(5HUAD)

tel: BE8XE (GHel &)
SA-FH () - HBAY - BES Ofl &F 04 Il =l HD=2
Oogolsa Xt 22 0IX
281,000 281 0 281
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N = 0l & At & Ml A

20188 =& 2 3 LA A

2N CEARD
HE: Mooy - HHAYAH
©e: dZESEFLS CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
e 842,504 806,370 36,224
Boloy - KoY 787,418 764,418 23,000
AEgEE2Y 71,000 48,000 23,000
CEEBIEE) S 71,000 48,000 23,000
201 Yot Fh| 71,000 48,000 23,000
01 Ak 22l 71,000 48,000 23,000
Ogur+ gl 23,000 0 23,000
—os 22 P4 HE 22,000,000 22,000 0 22,000
— o3l QT M 1,000,000 1,000 0 1,000
BT (B ANRD) 55,176 41,952 13,024
EEECENET) 55,176 41,952 13,224
SIEETH 55,176 41,952 13,224
201 Yot FH| 24,788 22,868 1,920
01 At 22l 24,338 22,418 1,920
SEET 6,720 4,800 1,920
— S204 Y]
278,000 * 148 * 52 « {28 6,720 4,800 1,920
202 04t 16,128 13,824 2,304
NIETT 6,128 13,824 2,304
YL =TI =0t
27120,000 « 14% * 128 * 80% 6,128 13,824 2,304
405 ThaHF St 10,000 1,000 9,000
01 TR 2 EFH St 10,000 1,000 9,000
ONRE 7 7 23 10,000,000 10,000 1,000 9,000
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== A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2018HE = 2 5 LBrslH MA
M BEAHA
HI: Q58 HAANHAMBS(EAAS2 MH A H2)
cel: IUEAH MHIA ALY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
SAHA 11,569,341 11,231,704 337,637
2 3,561,752 3,527,632 34,120
Xl 54,589 54,589 0
Jl| 1,264,352 1,262,802 1,550
= 53,200 0 53,200
[ 1,529,457 1,513,835 15,622
z 5,105,991 4,872,846 233,145
UEY HLANUANMS(EAAS2 HEIA HB) 3,188,859 3,185,083 3,776
=2 186,042 186,042 0
Xl 54,589 54,589 0
Il 768,798 766,798 2,000
[ 46,184 45,184 1,000
2 2,133,246 2,132,470 776
SIUEA MHUIA ALY 270,075 266,075 4,000
2 14,050 14,050 0
Xl 54,589 54,589 0
Il 50,212 48,212 2,000
= 18,780 17,780 1,000
2 132,444 131,444 1,000
00t L M&AH0IA0 92 XL 16,532 12,532 4,000
Il 8,266 6,266 2,000
(= 4,133 3,133 1,000
2 4,133 3,133 1,000
307 SI2t0| & 16,532 12,532 4,000
Il 8,266 6,266 2,000
(= 4,133 3,133 1,000
2 4,133 3,133 1,000
01 922224 16,532 12,532 4,000
Ol0ls0F & &FH0IA0 2=2H A&
A=A 16,532,000 16,532 12,532 4,000
b 8,266 6,266 2,000
(= 4,133 3,133 1,000
z 4,133 3,133 1,000
FOALSE ALY 1,297,169 1,297,393 A224
Il 472,245 472,245 0
(= 16,945 16,945 0
2 807,979 808,203 A 224
NN ESHALSE ALY 421,626 421,626 0
Il 210,813 210,813 0
2 210,813 210,813 0
201 LBt HH| 151,006 141,006 10,000
Il 75,503 70,503 5,000
2 75,503 70,503 5,000
01 A2 22l | 146,506 136,506 10,000
OSSHALSEAY ZA 146,506,000 146,506 136,506 10,000
Il 73,253 68,253 5,000
2 73,253 68,253 5,000
206 X 24l 31,900 26,900 5,000
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A EAA
HI: Q58 HAANHAMBS(EAAS2 MH A H2)
SHe FUALST A (el & e)
£ A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
pj] 15,950 13,450 2,500
z 15,950 13,450 2,500
01 M2 Hl 31,900 26,900 5,000
OSSHALSEAY ZA 31,900,000 31,900 26,900 5,000
Il 15,950 13,450 2,500
z 15,950 13,450 2,500
307 SI2t0| & 120,500 135,500 A 15,000
7| 60,250 67,750 27,500
z 60,250 67,750 27,500
01222324 120,500 135,500 A 15,000
OSHALSEAY ZA 120,500,000 120,500 135,500 A 15,000
J| 60,250 67,750 AT7,500
= 60,250 67,750 AT7,500
KEAS =S 2HXRMEA 261,780 261,780 0
J| 130,890 130,890 0
z 130,890 130,890 0
201 LEr2 9| 148,780 101,780 47,000
J| 74,390 50,890 23,500
z 74,390 50,890 23,500
01 A2 22| H| 143,780 96,780 47,000
O3dsE=2e 2 AYSHME FA 110,980,000 110,980 63,980 47,000
Il 55,490 31,990 23,500
2 55,490 31,990 23,500
301 LBt A Z 0 10,000 210,000
Il 0 5,000 25,000
z 0 5,000 25,000
M IIEtE A2 0 10,000 210,000
OSHEBX ZHE 2 IH 0 0 10,000 A 10,000
J| 0 5,000 25,000
z 0 5,000 25,000
307 2I2t0| & 0 37,000 A 37,000
J| 0 18,500 A 18,500
z 0 18,500 A 18,500
01 o224 0 37,000 A 37,000
O2¢ BXH % 2A22F 2 A0 0 37,000 A 37,000
Il 0 18,500 A 18,500
2 0 18,500 A 18,500
S22 INZ (AL 188,804 189,028 N 224
307 @I2+0l & 188,804 189,028 N 224
02 QIZIAAALR B X 188,804 189,028 N224
o239z (ALK 23X 188,804,000 188,804 189,028 A 224
UEY HAMHA MB(FA 2AZHEIA HMD) 5,413,397 5,311,455 101,942
2 3,226,110 3,191,990 34,120
Il 87,000 87,000 0
= 53,200 0 53,200
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A EAA
HH: ¥E5E AZANHA MB(HA BAOYS2 HEA WD)
ool Hazaae (es:@d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 7,278,151 7,263,529 14,622
z 768,936 768,936 0
AR E R 5,413,397 5,311,455 101,942
=2 3,226,110 3,191,990 34,120
I 87,000 87,000 0
s 53,200 0 53,200
(= 1,278,151 1,263,529 14,622
z 768,936 768,936 0
IZFHAALEINMLEH X 483,200 430,000 53,200
J| 72,000 72,000 0
£ 53,200 0 53,200
(= 51,000 51,000 0
z 307,000 307,000 0
201 LEr2 Y| 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
03 B AF2 G HI 12,000 0 12,000
OFAAYST L LAY TS M
12,000,000 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
307 2I2t0| & 462,400 430,000 32,400
Il 72,000 72,000 0
= 32,400 0 32,400
[ 51,000 51,000 0
z 307,000 307,000 0
05 BI2telEr 2 462,400 430,000 32,400
OMBIEIXP2E HAXX oHAH(RED2)
6,200,000 * 2% 12,400 0 12,400
£ 12,400 0 12,400
OZ0 DISAHL XA HIOIH 24 &g Ot
20,000,000 20,000 0 20,000
£ 20,000 0 20,000
405 KHAHE SH 8,800 0 8,800
£ 8,800 0 8,800
01 THAtY 2 E F SH 8,800 0 8,800
OAEYAZRY 292 A8t 257 8,800 0 8,800
—AEY A HAB LE=
2,300,000 * 204 4,600 0 4,600
= 4,600 0 4,600
— orgLD| 4,200,000 4,200 0 4,200
= 4,200 0 4,200
HAQUAE 29X 3,340,157 3,291,415 48,742
= 2,338,110 2,303,990 34,120
(= 1,002,047 987,425 14,622
307 SI2t0| & 3,340,157 3,291,415 48,742
= 2,338,110 2,303,990 34,120
= 1,002,047 987,425 14,622
1 ABIEXAIYE = 3,340,157 3,291,415 48,742
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A
8 AZANHA MB(HA BAHYS AHHA WMD)
pN|

gel 2@ E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
OZNQINA =g (2sUD)
Z2J 3,340, 157,000 3,340,157 3,291,415 48,742
= 2,338,110 2,303,990 34,120
< 1,002,047 987,425 14,622
ogJl2 olZet RE(YS 1,034,963 1,035,863 900
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M IIEIE Y
Fu: =g oo =4
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2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
Jl=J1 & 2,429,352 2,339,265 90,087
= 199,185 197,835 ,350
Xl 20,000 20,000 0
= 522,380 522,380 0
= 1,687,787 1,599,050 88,737
=g Zoogsa s4 1,040,950 1,017,950 23,000
= 48,400 48,400 0
< 430,980 430,980 0
i 561,570 538,570 23,000
dE=sg0 |4 336,300 328,300 8,000
= 35,400 35,400 0
= 21,600 21,600 0
i 279,300 271,300 8,000
FE=sgdIogsy 181,500 173,500 8,000
203 R =&Yl 13,000 15,000 A2,000
03 A FA AR ZAY| 13,000 15,000 A 2,000
OsYAI ALY FE(H) 23 6,000,000 6,000 8,000 A2,000
301 gt 4= 38,000 28,000 10,000
09 SAAHIEA S 36,500 26,500 10,000
OMEINLS &0t thal &It 10,000, 000 10,000 0 10,000
ARsdo(A=sAHE) 82 Asus K (FY) 6,000 6,000 0
= 3,000 3,000 0
i 3,000 3,000 0
201 L2l 0 300 A 300
= 0 150 A 150
i 0 150 A 150
01 At 22l 0 300 A 300
OdE=) SE4sUs Ul S 380 0 300 A 300
= 0 150 A 150
s 0 150 A 150
301 L2 A3z 6,000 5,700 300
= 3,000 2,850 150
i 3,000 2,850 150
1MIIEELES 3,900 3,600 300
OdE=sIt 8dads HESY A3ZFE 3,900,000 3,900 3,600 300
= 1,950 1,800 150
i 1,950 1,800 150
=333 & E20HAHE 595,000 580,000 15,000
= 4,000 4,000 0
< 408,000 408,000 0
s 183,000 168,000 15,000
2elsgy 28 80,000 70,000 10,000
206 M=l 10,000 0 10,000
01 =8l 10,000 0 10,000




AN Jls01= Y
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oo sg3Y 2L EL0E (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O2e=UEE NYEAME 22 10,000,000 10,000 0 10,000
NEESSYI=H B0 S XA (2H/2E) 25,000 20,000 5,000
101 @124l 25,000 20,000 5,000
03 RIHLZ2X B 25,000 20,000 5,000
OXY9Es=dIes MB35 XK (ZH FIH)
ZA 25,000,000 25,000 20,000 5,000
JlE 22l s D8 X 225t 328,562 323,562 5,000
2 100,000 100,000 0
z 228,562 223,562 5,000
BEA=SHEAI =X 205,000 200,000 5,000
2 100,000 100,000 0
2 105,000 100,000 5,000
Sl SYJadyH EERAA 29 XN (X 200,000 200,000 0
=)
2 100,000 100,000 0
2 100,000 100,000 0
201 LEt2 A H| 0 50,000 250,000
=2 0 25,000 A 25,000
z 0 25,000 A 25,000
02 B2249H| 0 50,000 A50,000
OB A=A ALEHKA 2A 0 0 50,000 A50,000
=2 0 25,000 A 25,000
2 0 25,000 A 25,000
401 Al Y2 20| 190,000 150,000 40,000
= 95,000 75,000 20,000
z 95,000 75,000 20,000
01 Al&H| 190,000 150,000 40,000
OBt Al AIAH L 20l
ZA 190,000,000 190,000 150,000 40,000
=2 95,000 75,000 20,000
z 95,000 75,000 20,000
405 KH&HE S| 10,000 0 10,000
=2 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
01 THAtY 2 E F SH 10,000 0 10,000
OLSESAlE 2ANOAIAEHY 2 FH|
ZA 10,000,000 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
UStASAE 29 L 22 5,000 0 5,000
206 M2l 5,000 0 5,000
01 24| 5,000 0 5,000
OlstE=AIE 2 L SHWA 5,000,000 5,000 0 5,000
SEMEEANS 987,201 942,701 44,500
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ool SIASEH

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 50,785 49,435 1,350
Xl 20,000 20,000 0
(= 91,400 91,400 0
2 825,016 781,866 43,150
SIAS S 582,968 580, 268 2,700
2 50,785 49,435 1,350
Xl 20,000 20,000 0
(= 91,400 91,400 0
2 420,783 419,433 1,350
HUE=Qo FIXAHHLE (ZHI/XH) 2,700 0 2,700
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2 1,350 0 1,350
201 LEr2 9| 2,700 0 2,700
=2 1,350 0 1,350
2 1,350 0 1,350
03 B AF2 G HI 2,700 0 2,700
OFE=sgol FIAHLE XA 2,700,000 2,700 0 2,700
2 1,350 0 1,350
2 1,350 0 1,350
SEXNSIIBAIE 22 404,233 362,433 41,800
HAL2H2| 404,233 362,433 41,800
201 LEre gy 357,842 341,042 16,800
02 2229 330,722 313,922 16,800
OdzHl 89,880 73,080 16,800
— JIZ2A 2EJ(OIZ2MH . G=2HnsR)
ZA 16,800,000 16,800 0 16,800
401 Al Y2 20| 25,000 0 25,000
01 Al&H| 25,000 0 25,000
O A& HI 25,000 0 25,000
— MEBF ZHIAH0IE HFE S 25,000,000 25,000 0 25,000
Mess (012728 D) 17,587 0 17,587
BEXS 17,587 0 17,587
BEXS 17,587 0 17,587
802 Prer 2| Et 17,587 0 17,587
01 2DEx2eta= 17,575 0 17,575
OsSHSHNS0 2L M AL 2,000 2 0 2
O=JHBIMAX & 976,000 976 0 976
Osgodeoaixy 5,082,000 5,082 0 5,082
OsUIHHE DAY 484,000 484 0 484
O=g0 ARD HAJ=XA 10,000,000 10,000 0 10,000
OXY ST 882 s4E JIIBJ)eE23AE
911,000 911 0 911
OsMELAEXA 120,000 120 0 120
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N & Ol & A == I A
= F¥ 23 Yo B
ASIHE
=X=5] 1
k= S 0L M A SR
SN HH - (EH) - HRAY - BES p/E-T Hl DS 2
SO 345,491 6,221,922 123,569
2 386,650 386,650 0
Py 329,000 329,000 0
= 915,090 1,915,090 0
2 714,751 3,501,182 123,569
2l M 3 978,288 4,097,919 A119,631
= 346,650 346,650 0
= 875,490 1,875,490 0
[ia , 756,148 1,875,779 A 119,631
nEm OF T 48 &t 978,288 4,097,919 A119,631
2 346,650 346,650 0
= 875,490 1,875,490 0
= 756,148 1,875,779 A119,631
SIIH 2tE M8 311,496 291,496 20,000
201 bl 106,380 86,380 20,000
02 bl 102,680 82,680 20,000
ARESE 72,000 52,000 20,000
=01 |x2e
23 400,0008 * 150TH 60,000 40,000 20,000
ohE Al 135,610 175,200 £.39,590
402 20| 117,410 157,000 £.39,590
0f ENCEERETED 117,410 157,000 £.39,590
AZH MMET T
A 62,978,0009 62,978 70,000 AT,022
OB UIHZ= Tz M22 4S8 HY
A 2,432,0002 2,432 35,000 £32,568
/s 23 126,552 214,000 ~87,448
402 012+ X =2 0| 70,552 158,000 A87,448
0f SAYBE(KHHR) 70,552 158,000 A87,448
OAMTIOIAIIY S SFML o EZes o
242 22AY A3 3,695,000 3,695 10,000 £6,305
O+QTIt B 4HH MBS NANS ASTH
bl A3 538,000 538 7,000 £6,462
OEE XJjeh 2HEES 98 I BOHAY
330 0 10,000 £10,000
OXZZ HIJIE MHEAE HEAEH
A3 3,276,000 3,276 30,000 £.26,724
HELH HSELS 28 HR2S =9
A 2,043,000 2,043 15,000 ~12,957
DE N FmEel MAMSE A HF O 0 25,000 25,000
sgx2 YB3 Al 114,407 127,000 ~12,593
402 ol 97,407 110,000 ~12,593
0f AR E (R R) 97,407 110,000 ~12,593




FAM ASHED
Ha: sllale ¥ 23
SPlr DBEE ASHSOHTMN EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OFTANY 88 BESsdtE THMHLEAY
Z & 22,407,000& 22,407 25,000 A2,593
OGAPI SH A MAS 28 AIZIHLAIEY
28 03 0 10,000 A 10,000
JtEZ2e =g JIe A 23t 2,233,844 1,973,844 260,000
= 35,500 35,500 0
X 329,000 329,000 0
< 39,000 39,000 0
s 1,830,344 1,570,344 260,000
sEXNEJetes 1,057,201 797,201 260,000
Xl 329,000 329,000 0
[ia 728,201 468,201 260,000
SIIH etd ALE 260,000 0 260,000
405 XtatE SHI 260,000 0 260,000
01 THatH ESFH S 260,000 0 260,000
OLtHsIIAH S Htel 65,000,000& * 4CH 260,000 0 260,000
A2 (ASHE ) 114,359 131,159 A 16,800
Jl= &l 107,359 124,159 A 16,800
Jl=dl 107,359 124,159 A 16,800
201 Let249] 89,880 106,680 A 16,800
02 =24l 79,580 96,380 A 16,800
Ozl 0 16,800 216,800
— 34 2EJ/(OZ2MH U= us2)
28 0& 0 16,800 216,800




N = 0l & At & Ml A

20188 =& 2 3 LA A

SN METAYL
u: 4L

S92 BN 33 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

AT A A 6,007,192 5,341,073 666, 119

x 2,000,000 2,000,000 0

2 4,007,192 3,341,073 666, 119

Nac e 816,073 616,073 200,000

S=g N B3 816,073 616,073 200,000

DS+ AL B4 A 615,290 415,290 200,000

401 A4l 2 = CH | 406,000 206,000 200,000

01 A&t 400,000 200,000 200,000

OOE 24 AlL B4 ALY 200,000,000 200,000 0 200,000

WeES (4+EALA) 5,191,119 4,725,000 466,119

ES 2,000,000 2,000,000 0

= 3,191,119 2,725,000 466,119

SHXE 16,119 0 16,119

SIS 16,119 0 16,119

802 & 2 I/ Bt 16,119 0 16,119

02 A - CHIREIUES 6,119 0 6,119

oH&Z4+TY 16,119,000 6,119 0 16,119

TED LB 5,175,000 4,725,000 450,000

x 2,000,000 2,000,000 0

2 3,175,000 2,725,000 450,000

TES Ep 5,175,000 4,725,000 450,000

ES 2,000,000 2,000,000 0

= 3,175,000 2,725,000 450,000

701 JIEtSI HS WSS 5,175,000 4,725,000 450,000

ES 2,000,000 2,000,000 0

= 3,175,000 2,725,000 450,000

03 BIlYSHENN=HED 5,175,000 4,725,000 450,000

OBl #aol 347 HFTAL 450,000,000 450,000 0 450,000




N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 2 3] LESH &

fon

SM: BT A A
Ha: HLES (G4 TAYL)
X

el WRAHAHXS (Sl & &)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ot T AL & 7,345,551 6,292,131 1,053,420
[ 138,942 138,942 0
= 7,206,609 6,153,189 1,053,420
MHRES (Gt At A) 6,667,151 5,613,731 1,053,420
HEHHK = 6,667,151 5,613,731 1,053,420
HEHH X = 6,667,151 5,613,731 1,053,420
701 JIEtSI HEHES 6,667,151 5,613,731 1,053,420
02 BIILELEIHZILNES 2,092,731 1,592,731 500,000
Oot=% SIILEES A 2,092,731 1,502,731 500,000
—83I=ANE 2¢ 2,092,731 1,592,731 500,000
SFIIZANE 28 UAAES
2 &2,092,731,000 2,092,731 1,592,731 500,000
03 BIIBELEIIAHMNENES 4,574,420 4,021,000 553,420
O AtR233ot=HelAlE EXAY
72,420,000 72,420 0 72,420
ONgz L5ot+22 FLYIMN(SH 8243,
At 164,000,000 164,000 0 164,000
Ot ot=22 HESAALAY HERES(17
4 0iXse ¢ 188 2E2) 28,000,000 28,000 0 28,000
0O20184@ Gt=22 Jl=dg 9 39,000,000 39,000 0 39,000
OFUSIot=Held REEIX SLEAME
& & 550,000,000 550,000 300,000 250,000
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SN BMDSAYL
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Sl BMsS WS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TAUDS AL 10,402,858 9,714,862 687.996
2 104,329 95,059 9,270
o] 246, 134 246, 134 0
= 259,033 224,083 35,000
2 9,793,362 9,149,636 643,726
BasSIIY 28 U B 578, 192 562,260 15,932
= 9,270 0 9,270
= 78,750 78,750 0
[ia 490,172 483,510 6,662
Byss XE 578, 192 562,260 15,932
2 9,270 0 9,270
= 78,750 78,750 0
= 490,172 483,510 6,662
gMsts gdst Jlg 2= 169,760 169,760 0
301 YB3 17,880 17,880 0
09 BAAHI B A 16,300 15,000 1,300
Onjetel= Zustes stats &4
A3 1,300,000 1,300 0 1,300
1oIE R a3 1,580 2,880 A1,300
Omusis ACUOIE 29 I 1,580,000 1,560 2,880 A1,300
HO2HDE N AL 15,932 0 15,932
2 9,270 0 9,270
2 6.662 0 6,662
201 Yer 2 bl 15,932 0 15,932
= 9,270 0 9,270
2 6.662 0 6,662
03 A2t 15,932 0 15,932
OHSHLS NHAY 29 15,932,000 15,932 0 15,932
2 9,270 0 9,270
2 6,662 0 6,662
24T SHS SIS DSHY WY L Fe3Z U 4,966,028 4,589,368 376,660
DEWE X 4,867,647 4,496,987 370,660
mE P 4,533,797 4,163,137 370,660
308 XHXI €A S 01 & 4,525,542 4,154,882 370,660
EESENETES 4,525,542 4,154,882 370,660
ORaD=Y X8 317,260,000 317,260 0 317,260
OZSIIESHBHA (£13IHI) 23,400,000 23,400 0 23,400
OZSHSDE I SYAY(213H1)
30,000,000 30,000 0 30,000
seEs X 98,381 92,381 6.000
KNS Hstd & 98,381 92,381 6,000
308 XX £ HI S 0| & 6,000 0 6,000
10 ZOI2SOICHE 2 & X IS AL B 6.000 0 6.000




2A BADSAIYA
HHM: 2201 SHAS QI8 DSHE WA L »s2 2
chel: stgiss X« (ol &9
SH B (3A) - HRAY - BES 0l &k o 713 o HDE2
| | | ONBIII=AL QAR KEZ2 6,000,000 6,000 0 6,000
HAE 235182 =4 L QSR o 1,977,307 1,687,307 290,000
= 30,535 30,535 0
7| 246,134 246,134 0
[ 75,456 40,456 35,000
= 1,625,182 1,370,182 255,000
HAWU MBS HD 1,977,307 1,687,307 290,000
= 30,535 30,535 0
7| 246,134 246,134 0
[ 75,456 40,456 35,000
= 1,625,182 1,370,182 255,000
HAd HEsgs 14 72,794 62,794 10,000
201 Yer2 Y| 15,414 5,414 10,000
03 B AFS 2 H 10,000 0 10,000
OD3 £+ M2 28 8Af 10,000,000 10,000 0 10,000
HAE ZHLE 311,000 301,000 10,000
301 YerB AR 280,000 270,000 10,000
06 QIZHOIZ2 Q| 0| 280,000 270,000 10,000
OHAEZHDE 280,000 270,000 10,000
—Z.0Sstd(SHEs) FAE 145,000,000 145,000 135,000 10,000
SI3IH XRAAY 70,000 0 70,000
[ 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
401 AlEH 2 20| 70,000 0 70,000
[ 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
01 Al&H 70,000 0 70,000
OENHNAAMA(ZETAZ) 70,000,000 70,000 0 70,000
=] 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
TEHAESSOE AY 200,000 0 200,000
401 AlEHI 220 200,000 200,000
01 A& 200,000 200,000
OXZHAES3510 & A0 02 AAEHE
o 200,000,000 200,000 0 200,000
WSS (HMDSAHA) 1,033,004 1,027,600 5,404
BEXNS(HMDSAIA) 5,404 0 5,404
BEXS(HMDSASA) 5,404 0 5,404
802 2+at2 | Ef 5,404 0 5,404
01 2DEx28ts2 335 0 335
OHAEZOIR2IX S 167,000 167 0 167
OFAHESXAMNA 2= 11,000 11 0 11
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N = 0l & At & Ml A

20188 = =& 2 3] LESH &

fon

2M:IIES

HM: ARD XSAIS

Sl ZolE B A (el m2)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
pl-F= 714,450 684, 450 30,000
ARE XHAE Y 372,992 342,992 30,000

FoEBHA 372,992 342,992 30,000
ARS MEEAY 162,000 132,000 30,000

401 N EHIL 2T 162,000 132,000 30,000
01 A&yl 160,000 130,000 30,000

OARR JIPAE B4 - 22 ZM
23 160,000,000% 160,000 130,000 30,000
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== AH
N & 0l & Av S Z M A
20188 & =& 2 3 et &A
N EoH
M A2 XNIAS e
& FUEH A CEERED)
SA - EH- S (SH) - MBANY - B of &t ol o HDEZ
2o 844,944 813,044 31,900
A2 XNFAE HE 349,000 317,000 32,000
F=0=2H ol & 349,000 317,000 32,000
AU EHAAY 132,000 102,000 30,000
401 Al HIZ 2018 132,000 102,000 30,000
01 A€ HI 130,000 100,000 30,000
Oar2 JIEAE B - 22 SA
Z & 130,000,000 130,000 100,000 30,000
S 2 EH| 182,000 180,000 2,000
401 Al HIZ 201 Y] 182,000 180,000 2,000
01 A& HI 182,000 180,000 2,000
Ogeee] M9z =2 3HISA 0 0 20,000 A 20,000
Of=2cl €0l E=2 B3 A
10,000, 0003 * 14! 10,000 0 10,000
Ooggzel Ol =2 FHISA
12,000,000& * 14! 12,000 0 12,000
HYRIZH (BAH) 76,730 76,830 A 100
=22l (dadH) 76,730 76,830 A 100
Jl=Z 4 76,730 76,830 A 100
405 At&tE =HI 2,300 2,400 A 100
01 AL ESFH SH 2,300 2,400 A 100
O=94a ot +¢ 0 0 2,400 A 2,400
Oblstd tholy =23 7€ 1,300, 000& = 14! 1,300 0 1,300
OSMMEI & 1,000,000 = 1CH 1,000 0 1,000
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N & 0l & AF & & A A
2018 £ 2 5 2BsA M
SN HBO
Za: ZoITA 0lgrst
el HALER (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
By 680,290 640,490 39,800
FOIXR 12 st 257,302 247,502 9,800
3 Ar2el 141,356 131,556 9,800
FOUBWAANL 2 141,356 131,556 9,800
201 Y2 bl 106,827 102,027 4,800
02 B2 92,880 83,080 4,800
02322 % HAl 33,380 28,580 4,800
— FAe 54 IR
I 2,100,008 * 128 25,200 20,400 4,800
401 A&l 2 = O 8,000 3,000 5,000
01 Al&H| 8,000 3,000 5,000
OFA HEa S4B 5,000,000 5,000 0 5,000
ARSI 332,000 302,000 30,000
FOEW o4 332,000 302,000 30,000
ARDUE B ALY 132,000 102,000 30,000
401 A&l 2 = CH | 132,000 102,000 30,000
01 Al&H] 130,000 100,000 30,000
OARR JIBAE B4 - 2 BHM
2% 130,000,0002 130,000 100,000 30,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20188 S % 2 3 YurslH FA
2N A
HE: FOIXA I8
el FAREl CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ad 635,511 603,511 32,000
SO XX DBt &t 219,835 217,835 2,000
& Atzte] 146,749 144,749 2,000
FOEO ANE2Y 146,749 144,749 2,000
401 Al HIZ 2018 32,000 30,000 2,000
01 A& HI 32,000 30,000 2,000
ONPIMBHSDY AXHL B4 X
2,000,000+ 14! 2,000 0 2,000
A2 XSHLA 342,000 312,000 30,000
FU=EHE ofl& 342,000 312,000 30,000
A2 HEEAALY 132,000 102,000 30,000
401 Al HIZ 201 I 132,000 102,000 30,000
01 A& HI 130,000 100,000 30,000
O2RR JIPAE B4 2 TH
& & 130,000,000 130,000 100,000 30,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
A AEH
& FOIXX Dl erA 3t
ool e (c9: & e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el IR Husz
= 750,907 706,923 43,984
Z=QIXHX| D] B2 5t 331,824 317,840 13,984
H A2 2 220,547 206,563 13,984
O EOANLER2Y 220,547 206,563 13,984
201 Yty 132,884 123,400 9,484
02 B229H| 95,514 86,030 9,484
OZZ22 % HA 29,914 26,430 3,484
—0I2=sJI28 B2 2D 8IIe=2
60,000 * 42 240 0 240
—ZZMEHSZY MIIL2 681,000 » 4¥ 2,724 0 2,724
—-ZEMEHSZE 45t+ER3
130,000 * 4% 520 0 520
fi=4]] 11,000 8,000 3,000
H Al A3 7,500,000 7,500 6,000 1,500
—SA0ISR Wola 23 3,500,000 3,500 2,000 1,500
OAl & ZHI S X 30,100 27,100 3,000
—SXgZ )| L oA A2
100,000 * 10CH 1,000 0 1,000
—2HE2 sz 21,000 19,000 2,000
- B A 9,000,000 9,000 7,000 2,000
206 24l 1,000 0 1,000
01 HEHl 1,000 0 1,000
OXZMEHEZR 2el M2t 1,000,000 1,000 0 1,000
401 Al HI 2 20| 39,000 35,500 3,500
01 A& H| 39,000 35,500 3,500
OBAMRA 2 S DY A 7,000,000 7,000 16,000 A9,000
OFAN FOUXNXNZZ2 A MA DM & &b
9,000,000 9,000 0 9,000
OXZMEHESZR IH2E A 1,500,000 1,500 0 1,500
OXESMEMssdd S7E 2dX &0 22
2,000,000 2,000 0 2,000
AFDX S ARSI 341,555 311,555 30,000
Fo2HHA 341,555 311,555 30,000
AFDMBEOIALY 141,555 111,555 30,000
401 Al&HI 2 200 132,000 102,000 30,000
01 Al&HI 130,000 100,000 30,000
OA2TAE2 JIBAIE B - 82 3A
2= 130,000,000 130,000 100,000 30,000
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N & 0l & Av S Z M A
20189 = =& 2 3| B3| HAl
SN =
M FOIXX DB 3
el FALBR (25 & @)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o HDE2
=49 746,954 706,954 40,000
= RXI D] B &t 363,304 353,304 10,000
& Atzte] 295,628 285,628 10,000
=Xsl2 el 147,127 137,127 10,000
201 Let24E] 100,020 90,020 10,000
02 2324l 96,760 86,760 10,000
Oz22= & HA 45,380 40,380 5,000
— ot R3 2 & 25,000,000 25,000 20,000 5,000
OA& &8l Xl 7,380 2,380 5,000
—EXg2 B2 23 A 5,000,000 5,000 0 5,000
S22 XS A 315,000 285,000 30,000
FoUSEHHA 315,000 285,000 30,000
AR MEEAAMY 132,000 102,000 30,000
401 AIEHI L 2] 132,000 102,000 30,000
01 A& HI 130,000 100,000 30,000
OA7AL JIEAIE B - 22 SA
& & 130,000,000 130,000 100,000 30,000
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